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<7 fiommunistaellenes egyezményt

Berlinben ifjabb 7 állam csatlakozol! az egyezményhez
I németek 16.500 fonna hajóteret süllyesztettek el az angol partok előtt

Airifetában minden arcvonalon tovább folyik a harc
A német véderőfőparancsnokság közli:
A keleti aicvoual középső sza ászán a támadó hadműveletek 

továbbra is sikeresen folynak.
Gyorsnaszádaink az angol partok előtt erősen biztosított áll­

mot hajókaravánt támadtak meg. Az angol rombolókkal vívott he­
ves harc után elsüllyesztetek 4 sz nfiltig megrakott kereskedelmi 
hajót, összesen 16.500 tonnatarta-ómmal, köztük egy 6500 tonnás 
fartályhajót. Valamennyi g v orsnaszádunk sértetlenül visszatért tá- 
naszpontjára.

Harci repülőgépeink az elmúlt éjszaka az Anglia körüli ten­
gerrészen bombatalálattal megrongáltok kőt, hadihajók kísé 'tében 
haladó kereskedelmi hajót. Anglia délkeleti nation pPdí- kikötői 
lerendezéseket bombáztak

A légi erő a csatorna környékén elsüllyesztett egy ellenséges 
gyorsnaszádot. November 24-ére virradó éjjel néhány angol naszád 
megkísérelte elérni a csatorna francia part‘át, a német partbiztosi- 
tás azonban veszteségekkel visszaverte őket.

Észak-Afrikában minden fron' zakaszon tovább fólvik az elke­
seredett küzdelem. Sidi el Barranilól északra egy nagyobb angol ha­
jót légi torpedótalálat ért.

Az angol légi erő gyengébb kötelékei berepülést kíséreltek 
meg a Német-öbölbe és a megszállt nyugati vidékekre. Három angol 
gépet lelőttünk.

A berlini történelmi rfaelőVIcozó
Berlinből jelentik: Kedden délben folyt le a berlini új kancellári 

palota nagyköveti termében az a világtörténelmi jelentőségű álla­
mi aktus, amelynek során aláírták a Komintern-ebenes egyezmény 
érvényét öt évvel meghosszabbító jegyzőkönyvet, majd Bulgária, 
Bánia, Finnország, Horvátország, Románia és Szlovákia képviselői 
ünnepélyes formában bejelentették államaik csatlakozását ehhez az 
egyezményhez, amely a bolsevista világellenség ellen irányul. Rih- 
bentrop birodalmi külügyminiszter ezután felolvasta Csuminji dr. 
kínai külügyminiszternek a birodalmi kormányhoz intézeti távira­
tát, amely szerint a kínai nemzeti kormány ugyancsak csatlakozik 
a Kom intern-elleni egyezményhez

A német sajtó a találkozó 'elentőségéről

1 ni abban a nemzetközi együttmű­
ködésben, amelynek célja elháríta­
ni a kommunista International 
pusztító tevékenységét. Ritting 
finn külügyminiszter felhatalma­
zást kapott arra, hogy Finnország 
nevében aláírja az egyezményt. 
Ebből a célból a miniszter Berlin­
be utazott.

SUNER BERLINBEN
Suner spanyol külügyminiszter 

kedden délelölt megérkezett Ber­
linbe, hogy resztvegyen a Komin­
tern-ebenes szerződés megkötése 
évfordulóján tartandó ünnepélyes 
állami aktuson. A pályaudvaron 
Ribbentrop birodalmi külügymi­
niszter, valamint több német veze­
tő személyiség üdvözölte.

HILBERT REPÜLŐTÁBORNOK 
HŐSI HALÁLA
Hilbert német repülőtábornokot 

november 20-án szolgálati repülés 
közben halálos szerencsétlenség 
érte. A tábornok repülőgépe lezu­
hant. Vele a német véderő egyik 
legidősebb tisztje halt repülőha­
lált.
ELHALASZTOTTÁK A LÜTTICHI 

HALÁLOS ÍTÉLETEK 
VÉGREHAJTÁSÁT 
Brüsszelből jelenti a NTI: A lüt- 

tichi katonai parancsnokság rob­
banóanyaggal elkövetett merény- 
I fék miatt öt személyt halálra ítélt. 
Az ítélet végrehajtását egyelőre 
felfüggesztették, azzal a feltétellel, 
hogy nem történnek hasonló me-

Berlinböl jelentik: A német saj­
tó a lehető legnagyobb 
get tulajdonítja annak a nemzet­
közi megnyilatkozásnak, amelyre 
a kommimistaebenes egyezmény 
megkötésének évfordulóján került 
sor Berlinben. Az államférfiaknak 
ez a találkozása — írja a Völki­
scher Beobachter — minden bi­
zonnyal magára vonja az egész 
világ figyelmét és a történetírás 
mint világtörténelmi fordulópont­
ról emlékezik meg róla. A Berlin­
ben találkozó államférfiakat az a 
meggyőződés tölti el, hogy a hol- 
sevizmus elleni harc eszméje a vi- 
tág újjászervezésének alapjává 
vált. a Berliner Börsenzeitung azt 

m, hogy Berlinben az elszántság 
s az erő arcvonala nyilatkozott 

meg a világ előtt. A fegyverek 
harca még tart, noha a döntés niár

megtörténi. Németország vezeté- 
I sével új arcvonal alakul ki, amely 
, a bolsevista összeomlással szem­
ben a jobb világ felépítésére irá- 

! nyúló akaratot képviseli. A Deut- 
i sehe Allgemeine Zeitung szerint a 
tengelyhatalmak az űj Európát a 
közép- és kisnemzetekkel való szo­
ros együttműködésben építik ki. 
Együtt működnek azokkal a nem­
zetekkel, amelyekkel évezredek óta 
sorsközösségben élnek.

FINNORSZÁG CSATLAKOZÁSA
A finn állami hírszolgálat jelen­

ti: A finn kormány — Finnország­
nak a bolsevizmussal szemben kö­
vetkezetesen tanúsított magatar­
tása értelmében — elhatározta, 
hogy Finnország csatlakozik a Ko- 
mintern-ellenes egyezményhez, ny­
modon Finnország részt óhajt ven-

í rényletek.

A íengelycsapafob Afrikában megállították 
az angolokat

./iából jelentik: A Popolo di Roma megállapítja, hogy a 
nai iiiarikai csata hatodik napján is elkeseredett küzdelem folyt 

anélkül, hogy az angolok el tudták volna érni azokat a sikereket, 
amelyeket hírverésük könnyelműen már előre bejelentett. A német 
és olasz csapatok nagyszerű kitartása és felkészültsége megállítot­
ta az ellenséget és így az angol propaganda hangja kezd jelentős 
változáson átmenni. London most már beismeri, hogy a harc na­
gyon kemény, hogy továbbra is heves csaták várhatók és hogy a 
brit veszteségek meglehetős súlyosak.

A japán-amerikai tárgyalások
kapcsolatos tárgyalások eddig 
semmi eredményre nem vezettek. 
A megbeszélések mindenesetre to- 

\ váhb folynak. Még vita tárgya, 
! hogy a Kehi Maru elsüllyedését el- 
j szabadult szovjetakna okozta-e, 
de japán részről mindenesetre két­
ségtelennek tartják, hogy az akna 
orosz eredetű volt.

MOSZKVA SEGÉLYNYÚJTÁSI 
EGYEZMÉNYT KÖT 
WASHINGTONNAL?
A NTI tokiói értesülése szerint 

a Nicsi-Nicsi azt jelenti, hogy Lit­
vinov azt az utasítást kapta a 
Kremltől, kössön a Szovjetunió és 
az Egyesült Államok között a 
Csendes-óceánra vonatkozó köl­
csönös segélynyújtási egyezményI. 
Az egyezmény értelmében az ame­
rikai Egyesült Államok a Szovjet 
területén haditengerészeti és légi 
támaszpontokat használhatnának 
a Japán elleni hadműveletek cél- 

«jaira.

Az OFI hírszolgálati iroda sze­
rint Washingtonban az az általá­
nos benyomás, hogy az Egyesült 
Államok és Japán között folyó tár­
gyalások még mindig holt ponton 
vannak és semmiféle alapot sem 
találnak a megegyezésre. Ezt a be­
nyomás! a hétfői sajtóértekezleten 

j Hull külügyminiszter is megerősí- 
! tette azzal a kijelentésével, hogy 
a tárgyalások még mindig általá­
nos jellegű beszélgetésekre szo­
rítkoznak és eddig semmiféle kí­
sérlet sem történt, hogy valamiben 
véglegesen döntsenek.

Tokióból jelentik: A Washing­
tonban folyó tárgyalásokkal kap­
csolatban a japán kormány szó­
vivője megállapította, hogy sem­
mi újabb fejlemény nem történt. 
A dolgok jelenlegi állása mellett 
még nem lehet részleteket közöl­
ni. Kijelentette még, hogy a Kehi 
Marii japán hajó elsüllyedésével és 
az azt követő japán tiltakozással

\



iJjggqdi Újság 22. évfolyam, 2R0. szám

Tűzharcos zászlószentelés 
Feketehegyen

Megválasztották a tisztikart
Vasárnap egész napos műsor ke­

retében avatták fel a bácsfeketehe- 
'yi tűzharcosok zászlaját. A forma­
ruhás tűzharcosok reggel Bányai 
flyuláné zászlóanya házához vonul­
lak, ahonnan a zászlóanyát a refor­
mátus templomba kísérték ünnepi 
istentiszteletre. Ágoston Sándor re­
formátus püspök ünnepi istentiszte­
let keretében avatta fel a Rákóczi­
kor ab éli mintájú gyönyörű zászlót. 
Magasan szárnyaló, gondolatokban 
gazdag beszédben emlékezett meg a 
tűzharcos mozgalom jelentőségéről, a 
tűzharcosok huszonöt év előtti, mai 
és jövőbeli erényeiről, kötelességei­
ről s jövő nemzedékének való példa- 
mutatásáról. Kiemelte a püspök ke­
zűdében, hogy a frontharcosok, nem 

csak az ágyú és puskatűzben mulat­
oztak egész embereknek hanem a 
űz szünetelése idején 

a nélkülözések, lemondások 
szenvedésük idején is megállot­

ták a helyüket.
a példa kell útmutató legyen a 

mai sorsdöntő időkben is, amikor 
minden embernek tűzharcosnak kell 
lennie. A szentbeszéd után a püspök 
felavatta a tűzharcos zászlót, majd 

ünneplő közönség átvonult a Pol- 
;ári Magyar Olvasókör nagytermé­
be, ahol a tűzharcosok ünnepi köz­
gyűlést tartottak, amelyen a közpon­
ti szövetség képviseletében Kőbán 
Aladár szabadkai tűzharcos tiszt je­
lent. meg. A közgyűlés megnyitása­
ként Bányai Gyula tanító, kerületi 
szervezőtiszt tartotta meg tartalmas 
beszámolóját a szervezési munkála­
tokról, üdvözölvén a központi ki­
küldöttet a vendégeket a bácstopo- 
lyai, kishegyesi, szenttamási, ujver- 
bászi küldöttségeket és megjelente­
ket, majd a beszámoló után Kőbán 
Aladár köszöntötte a központi veze­
tőség nevében a bácsfeketeheg>i he­
lyi szervezetet. Ezt követte a tiszti­
kar megválasztása, melyet a jelölő­
bizottság jelölése alapján a Követ­
kezőképpen alakítottak meg. Elnök: 
Kozma László tanító, alelnöki Őri 
Janos gazdálkodó, szervezőtiszt Bá­
nyai Gyula tanító, tart. hadnagy, I. 
titkár Molnár Géza kereskedő, II. 
titkár: Lódi Gáspár gazdálkodó,

' pénztáros: Józsa Gábor Erdős gaz 
dálkodó és Gáspár Mihály Fehér 
gazdálkodó, körzetvezető: Németh 
Mihály községi tisztviselő. Vá'aszt- 
mány: Hornyák István, Fehér Jó­
zsef, Rápóti Sándor, Rápóti Bálint, 
Bácsi Le jós. Szolga Bálint, Bódizs 
Antal, Németh Sándor, Margit Bá­
lint és Tóth Lajos. Számvizsgáló bi- 

j zottság: Marecskó János, Nagy Jó- 
! zsef és Bika Sándor. Fegyelmi bi- 
I zottság: Molnár Géza, Hornyák Ist­

ván, Németh Mihály, Németh Sán- 
u- és Őri János. A tisztikar meg­

alakulása és üdvözlése után Bánvai 
Gyuláné zászlóanya átadta a zász­
lót Bányai Gyula szervezőtisztnek, 
majd a küldöttségek és testületek 
feldszítették a zászlót és beieverték 
zászlószegeiket, melynek végeztével 
Kozma László az új elnök tartotta 
meg székfoglaló beszédét. Az ünne- 

’ pélyröl üdvözlő táviratban köszöön- 
I tötték a Főméltóságú Kormányzó 

Urat, Bavtha honvédelmi minisztert 
és Takács Tolvav gróf nyug altá­
bornagyot az Országos Tűzharcos 
Szövetség elnökét. A közgyűlés le­
zajlása után megkoszorúzták az or­
szágzászlót és a hősök emlékművét,

I majd díszmenetben vonult el a tűz­
harcos különítmény az orszá^zászló 
és az emlékmű előtt. A déli órákban 

I a Budai-féle vendéglőben közebedre 
gyűltek össze az ünneplők, melyen 

! Kohán Aladár szervező tiszt a húcs- 
feketehegvi tűzharcos asszonyokra 

' és nőkre ürítette poharát. Este 8 
! órai kezdettel műsoros est volt a 
I Polgári Magyar Olvasókör színház­

termében. melynek műsorán Nyíri 
József református lelkész szavalata 
és énekszáma. Vargha Judit. Óri Já­
nos és Bertók Lajos költeményei kö­
vetkeztek, melyeket mindhárman 
művésziesen és lelkesen adtak elő, 
majd katonanótákat adtak elő s vé­
gül a ,,Katona szív“ című alkalmi 
darabot adták elő Szilágyi Imre ren­
dezésében, nagyon tehetségesen Fe­
hér Lajos Pásztor, Fehér Lajos Ke­
lemen, Orosz Lajos. Bányai Lajos, 
Pcthő János, Bácsi Ferenc, Tóth 
Sándor és Tarkó István. Braskó Fe­
renc. A jól sikerült műsoros estét 
táncmulatság zárta be.

VEGYÜNK ERDÉLYI 
NYEREMÉNYKÖTVÉNYT

Rövidesen leszámolnak 
a szerbiai bandáft&ai

Riidnihnal es líuicvönfil erős hommunislo boiidtihai 
verieh szel a szerb hormiinucsapaKM

Belgráditól jelentik: A szerb la­
pok tegnapi számaikban rámutat­
nak arra, hogy a bandaharcok be­
fejezéshez közelednek. A kormány- 
csapatok száma napról-napra nö­
vekszik és hihetetlen lelkesedéssel 
küzdenek a szerb nép ellenségei 
ellen.

Az Obnova közlése szerint Ka- 
ladzsics őrnagy csapatai Ritdnik 
mellett erős vörös különítményre 
bukkantak, amelyet megtámadtak. 
A harc során a vörösök

160 halottat, sok sebesültet és 
600 foglyot vesztettek.

A kormánycsapatok ezenfelül nagy 
hadizsákmányra is szert tettek. 
Sok gépfegyver, puska és más ha­
dianyag került Kaladzsics őrnagy 
csapatainak kezére.

Babies ezredes csapataival Kit- 
tevónál bukkant vörös osztagra, 
amely rövid harc után megadta 
magát. A kormánycsapatok itt 300 
banditát fogtak el.

Ljotics Dimitrije a „Nasa bor-

KAMATOZÁS 4%
k'EMOOO 000
PENGŐS FŐNYEREMÉNY *

A Darányi lelep víztelenítésére 
125.570 pengőt fordítanak

Mire 6asznái/a tel U/v iáéit városa az OSCsA 230.000 pengőiét

Megírtuk, hogy az Országos 
Nemzet és Családvédelmi Alap 
230.000 penget utalt ki Újvidék 
városának, hogy ebből részben té­
li inségmunkát végeztessen, rész­
ben pedig a sokgyermekes csalá­
dokat segítse. Újvidék városa a 
230.000 pengőből 125.570 pengőt

a Darányi telep víztelenítési mun­
kálataira fordít, 50.000 pengőért 
ruhát és cipőt vásárol a sokgyer­
mekes szegény családoknak, 12.000 
pengőt a napközi otthonok fenn­
tartására fordít, téli foglalkoztatás 
céljaira pedig 20.000 pengőt irá­
nyoz elő.

j ha" című lapban foglalkozik Mi- 
j hajlovics Drázsa ezredes esetével.
1 Mihajlovics ezredes vezeti a szer- 
■ biai bandákat a szerb nép és kor- I mánycsapatok elleni harcban. Mi- 
; hajlovics hangoztatja, hogy ő a 
! jugoszláv hadsereg képviselője és 
I mint ilyen harcol a németek ellen.
; Ez az állítása azonban nem felel 
meg a tényeknek. A jugoszláv had­
sereg főparancsnoksága április 
18-án fegyverletételi szerződést 
kötött a németekkel, amelynek ér­
telmében

minden fegyvert le kellett ten­
ni és minden ellenségeskedést 

beszüntetni.
Ezt a jugoszláv hadsereg főpa­
rancsnoksága napiparancsban kö­
zölte az összes csapatokkal és ez 
minden jugoszláv tisztre és kato­
nára kötelező volt. Mih ajlovics ez­
redes azonban nem tartja be fel­
jebbvalói parancsát és a londoni 
rádió, valamint moszkvai ügynö­
kök szavára hallgatva, küzd a 
szerb nép életérdekei ellen

Wachller Mihály magyarkanizsai volt vörös katona 
gyilkosság! ügye a budapesti tábla előtt

4 tábla elrenaelle a bizonyítás kiegészítéséi

A kecskeméti törvényszék nem­
rég tárgyalta Wachtier Mihály 56 
éves magyarkanizsai lakatosmes­
ter bűnperét és 15 évi fegyházra 
Ítélte egy 1919-ben elkövetett evil- 
kosság miatt.

Wachtler ugyanis a proletárdik­
tatúra idején a vörös hadseregben 
teljesített szolgálatot Kecskemé­
ten, ahol vörös katonák az ő uta­
sítására kivégezték dr. Kiss Béla 
ügyvédet. A proletárdiktatúra bu­
kása után természetesen megindult 
a bűnvádi eljárás dr. Kiss Béla 
ügyvéd meggyilkolása miatt is. A 
tetteseket annakidején hosszabb 
szabadságvesztésre ítélték, de 

Wachtlert nem lehetett bíró­
ság elé állítani, mert az akko­

ri Jugoszláviába szökött. 
Előbb Szabadkán telepedett le, 
ahol a radikális pártban politikai 
szerepet is játszott és be is került 
a város képviselőtestületébe, maid 
Magyarkanizsára költözött. Ott 
érte a Délvidék felszabadulása és

ez alkalommal a magyar hatósá­
gok kezére került. Letartóztatták 

1 és bíróság elé állították, amely 
15 évi fegyházat mért ki bün­
tetésül a 22 évvel ezelőtt el­

követett gyilkosságért.
A királyi ügyészség fellebbezés­

sel élt az ítélet ellen az enyhítő 
szakasz alkalmazása miatt és ha­
lálbüntetés kiszabását kérte, de 
fellebbezett a védő is. A fellebbe­
zések folytán az ügy a budapesti 
királyi ítélőtábla elé került. A táb­
lai tárgyaláson az ügyben újabb 
momentumok merültek fel és ezért 
a tábla nem hozott ítéletet, hanem 

a bizonyítás kiegészítését ren­
delte el.
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PINE, El ERNA L0NGINES, RECTA, SELVA
svájci órák, karórák e(rT*dárnilí**». Brilltá"» 
cs gyémánt ékszerek vétele és eladasa. Tor 

arany, ezüst, régi ezüst pénzek beváltása. 
Elismert legnagyobb óra és ékszermlihely#

TOTH MÁV ORAS ES ÉKSZERÉSZ
_ SZEGED. FARASZ-UTCA 13 SZ.
■iiiwamM>w«wiiiiMii«iminimiiiiiliiiiiiiiiiiiiiliiiitiiiliimilnnHMHlilliiiiM'wl*
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November 27-fő! dscsmber i-i$ 
hi a kenyérjesjyel Ujvidékeii

A közetlál ási kormám biztos 
>51.200/941. számú re .deleiével, 
1 közellátási miniszternek ez 
' i0/941. ME. számú kon.nínvren- 
deietben biztosított jogkörénél 
fogva, elrendelte, h0gy p)4i de 
.ember 1 -tői kezdve csak jegy el­
őliében lehet liszté' és kenyeret 
forgalomba hozni.

Ennél fogva az idézett rendelet 
napján finomlisztet és kenyérfé­
léket december 1-től kezdve csak 
liszt- és kenyérjegy ellenében le­
tet. eladni. A rendelet az ellátatlan 
lakosságot három csoportra oszt­
ja: az elsőbe tartoznak a nehéz 
testi munkát végzők, a második­
éi a testi munkát végző szemé­
lyek, idetartoznak a közbiztonsá­
gi őrszemélyzet, a közlekedési vál­
thatok és a posta forgalmi sze­
mélyzete, a harmadik csoportba 
pedig mindazok, akik nem tartoz­
nak a fenti két csoport valamelyi­
kébe.

fejre líjíidélra is 

megérfieze*!

AZ A. B. C. (Artisták Budapesti 
Csoportja), hogy szemkápráztató 
művészetével meghódítsa Újvidék 

közönségét is!

A M. KIR. KÖZELLÁTÁSI 
MINISZTER 354.2000/1941.
K. M. SZ. RENDELETÉNEK 
KIVONATA

legv-

A kenyér és kenyérlisztf e j adag 
szempontjából az ellátatlan lakos­
ságot három csoportba kell sorozni. 
Az első csoportba kell sorozni a ne­
héz testi munkásokat, a második 
csoportba a kizárólag testi munkát 
végző személyeket, a közbiztonsági 
őrszemélyzetet, valamint — amennyi­
ben testi munkát végeznek — a 
közlekedési vállalatok és a posta 
forgalmi személyzetét — mindkét 
csoportba tartozó egyéneket kizáró­
lag a harmadik csoportba pedig 
nindazokat, akik az első és a má- 
odik csoportba nem tartoznak. A 

kenyér, illetve a kenyérliszt fej ada­
tot fokozatosan magasabban kell 
megállapítani, úgyhogy a nehéz tes­
ti munkások a legnagasabb fejada­
got kapják.

Nehéz testi munkásnak (munkás- 
nőnek) kell tekinteni — de csak is 
időtartama alatt — azt, aki

1. hetenként hat napon át napi 
munkaidejét olyan testi munkában 
tölti, amely a jelen rendelethez mel­
lékelt Függelékben fel van sorolva,

2. állandóan rendkívül megeről­
tető körülmények között végez az 
áltagosnál nehezebb testi munkát.

3 Az első csoportba sorozott ne- 
? testi munkásokról (munkásnők- 

röl) a munkaadó, illetőleg az üzem 
felelős vezetője jegyzéket készít 
innyi példányban, ahány városban, 
községben, illetőleg közélelmezési 
kerületben a nehéz testi munkások 
(munkásnők) laknak. A jegyzéket 
lsö alkalommal az 1941. évi szep­

tember hó 18. napjáig, azontúl pe­
dig minden hónap 21-én kell elké- , 
sziteni. A jegyzéket be kell mutatni i 
üzemeknél az illetékes kerületi ipar­
felügyelőnek, egyéb foglalkozási 
ágakba tartozó nehéz testi munká­
soknál pedig a községi elöljárósá­
goknak (polgármesternek), Budapes­
ten a kerületi elöljárónak. Ameny- 
’viben a megjelölt hatóságok a 

vzékben foglaltak ellen — gon- 
mérlegelés után — észrevételt 

IT> tesznek, a jegyzék alapján az

illetékes községi elöljáróság (polgár- 
mester) a megfelelő számú pótje- 

ct átadja a munkaadónak, illetve 
' üzem felelős vezetőjének aki a 

Pót .jegyeket kiosztja az igazolt nehéz 
esti munkásoknak. Az első jegyzék 

u.an a későt’ ' ben csupán a vál­
tozásokat kell a hatóságnak bemu­
tatni. A munkaadó köteles üzemé­
ben a nehéz testi munkások 
zekét kifüggeszteni.

4. Ha a nehéz testi munkát végző 
munkás nem állandó alkalmazásban 
dolgozik oly gazdaságban, üzemben, 
vállalatban, amelyben ily munkáso­
kat nagyobb számban egyszerre nern 
foglalkoztatnak, a magasabb fej­
adaghoz való jogosultságot a mun­
kás kérelmére a községi elöljáróság 
(polgármester) igazolja.

A nehéz testi munkát végző mun­
kások felsorolása.

I. Általában.
Teherhordó, szállítómunkások, ra­

kodómunkások.
II. Mező- és erdőgazdaság. 

Földmunkások (kubikosok), favá­
gók, mész- és szénégetők.

III. Ipar.
A. Általában.

Gázgenerátoroknál dolgozó mun­
kások, kézierővel dolgozó kazánfű­
tők, elektromos és autogénhegesz­
tők.

B. Vas- és fémipar.
Vas- és fémöntők, kemencemun­

kások (nagyolvasztóknál, keverő és

HUMOR! SZÉPSÉG! ERŐ! 
ÜGYESSÉG! TÁNC!

Mindezt a legclhivatottabb magyar 
artisták bemutatásában láthatjuk a

iizisnél alkalmazott munkások (alu­
minium), gázgyári retortáknál koksz 
' kamarás kemencéknél alkalmazott 

munkások.
.1. Építőipar.

Kőművesek, beton- és vrsbeton- 
epíléseknél alkalmazott munkások 
ácsok, út- és mélyépítésnél alkalma­
zott munkások, vasút- és hídépítő 
munkások, mélyfurómunkasok, lég- 
nvomásos szerszámoknál és kézidön- 
gölöknél alkalmazott munkások 
stilly észt őszek vényben dolgozó mun­
kások (caisonmunkások).

A KENYÉR- ÉS LISZTJEÜYEK 
KIADÁSÁNAK RENDJE
Újvidék 

torlódás é 
végett elrendelte

a

SZABADSÁG SZ A LLÖ BAN 
MÁTÓL ELSEJÉIG!

Martin-kemencéknél, melegítő és hő­
kezelő kemencéknél, elektromos ke­
mencéknél dolgozó munkások), hen­
gerészek, huzómunkások és lajtoló­
gépen dolgozó munkások, a meleg- 
fűrésznél és melegollónál dolgozó 
munkások, kézi- és gépi-kovácsok, 
ónozok, horganyozok és ólmozok, 
darukezelők.

C. Vas-, acél- és fémáruk előállí­
tása, gép-, acél- és járműgyártás, 
villamostechnika és finom mechani­
kai gyártás.

Öntők és olvasztók, kalapácsveze­
tők, nagy munkadarabokkal dolgo­
zó sajtolok és lyugasztók, nehéz sze­
relőmunkánál dolgozó lakatosok ne­
héz munkadarabokkal dolgozó esz- 
tergályozók.

D. Kő-, föld-, agyag- és üvegipar.
Agyag-, homok- és kavicsbányá­

szok, kővágók, kőfaragók és kő­
csiszolók, téglavetők, tégla- és cse­
répsajtoló munkások, mindennemű 
kemencemunkások, üvegolvasztók, 
üvegfúvók.

E. Fa- és csontipar. 
Fahántolok.

F. Ruházati ipar.
Gőzmosodákban alkalmazott va­

salómunkások.
C. Papírosipar.

Faaprítók. facsiszolók, kőérdesi- 
tők, kemencefalazást végző munká­
sok, a kénpörkölő kemencénél dol­
gozó munkások.

H. Élelmezési és élvezeti cikkek 
gyártása.

Molnárok, vágók, szalámi- és kol­
bászgyártó üzemek munkásai, pék­
ipari munkások.

I. Vegyészeti ipar. 
Robbanószer és lőszergyári mun­

kások, zúzó- és őrlőmunkások, kén- 
savgyári munkások, klór- és kén­
yári munkások, izzón folyó elektro-

város polgármestere 
■ sorbanállás elkerülést 

hogy a kenyér- 
jegyek kiadását a város különbö­
ző területein az alant megjelölt 
helyeken végezzék. Minden helyen 
csak az oda sorolt utcák lakói ve­
hetik ki a jegyeket, még pedig 
1941 november 27-től december 
1 -isr.

Körzet beosztása kenyérjegyek 
kiosztásánál.

Csenci-utca 9. (Elemi iskola).
Almási. Avar, Aradi. Apor. Alföl­

di, Balaton, Bánffy, Bogdán, Borz. 
Csenei, Dobó, Dániel, Előd. Esze 
Tamás, Egér, Fehérmező, Fazekas, 
Gyík, Gizella, Horváth. Haltér, Hét­
vezér, Hold. Hajós, Hid, Hadisziget. 
Irinyi János, Kőrös, Késmárki, Cor- 
vin-tér, Lajta, Lorántffy Zs., Nyitra, 
Oroszlán, Püspök, Pósa Lajos, Sütő. 
Szegedi, Trencsényi, Tompa Mihály, 
Tátra, Zápolyai, Zmáj Jovánovity, 
Vágóhíd, Páva, Rigó, Kiszácsi, Ta­
tár, Cseresznye, Meggy, Ungvári. 
Soproni. Temesi, Retek, Szerb. Zsák. 
Cegléd. Sánc, 1941. április 13, Dugo- 
nits, Holló. Oláh. Miskolci. Nomzet- 
közi-út, Bajza József, Kánya Kál­
mán. Töhötöm, Mohácsi, Rét. Te- 
merini, Tordai, Klisza, Sós bara,

■(jflWf-

KREM

A felejhetet'en élményt nyújtó elő­
adások kezdete naponta délután 5 
és este 8 órakor! — A KIS ZOLI és 
RÓZSI, a 2 OLYMPIAS, a SZŐNYi 
TESTVÉREK, a TRIO GIROS, 
NIC LAS. XÉNIA & RUDOLF, a 
2 PALLADIS, CLARTON, LO- 
VÁTHY és CAPTAIN BERNARDIS 

VÁRJA ÖNÖKET!. ..

Zajló szállás, Kamendir, Csenei szál­
lás, Topolyai, Badacsonyi, Mező. La­
torca, Hársfa. Török.

Ipartestület. i
Andrássy, Arany János, Álmos. | 

Attila, Árpád, Alkotmány, Bem. 
Damjanits, Eötvös-tér, Fehérvári. 
Gőzmalom, Galamb, Gaál Mózes, 
Géza fejedelem, Görgey Arthur, 
Hcltay Gáspár, Katona József. Köl­
esei, Könyök, Lovag, Gárdonyi Gé­
za, Mikes Kelemen, Mária, Nádor 
Szent István, Thököly Imre, Tóth 
Tihamér, Uszpenszka, Dr. Vilt Vil- ! 
mos, Kapisztrán János, Vásár, Zász­
lós, Bodza, Batthányi, Bercsényi M j 
Bolgár, Buza-tér, Csillag, Daru, Do- 
szitely Obr. Deák-tér, Görög iskola 
Gyergyói, Jenő főherceg, Jókai Mór 
Kossuth Lajos, Kemény Zsigmond, 
Kereszt, Kisfaludy, Laktanya, Liszt 
Ferenc, Lázár, Mussolini, Orosz, | 
Pummer Sándor, Szenteleky Kor- j 
nél, Szent János, Szent János-tér, 
Szabadkai, Székely, Szent Miklós, > 
Tégla, Templom udvar, Uzsoki. Vé­
kony Ferenc, Vám, Temető, Votös- 
marthi.

Pásztor-utca, (Elemi iskola.) 
Kazinczi, Sólyom, Klapka, Bar.jha 

Béla, Hargita, Délibáb, Berzsenyi | 
Dániel, Tüzér, Szegő József, Csikós. I 
Pásztor, Ferenc, Kórház, Csaba, Csa- j 
nádi, József, Pirosi, Balázs Árpád, | 
Erkel Ferenc, Benczúr, Gyulai Pál, j 
Hortobágyi, Kárpát, Juhász, Gulyás,

SZEPLŐ PATTANÁS ELLEN — KITŰNŐ ARCÁPOLÓ
zsíros bőrre kámforos havasi gyopár-krém

Ruthén, Fülemüle, Magdolna, Váro­
si kert.

Báni-palota.
Apponyi Albert, Alekszai, Dr. 

Bárdossy L . Béldy. Cserkész, dál- 
noki Veress L.. Délvidéki, Dunapart, 
Horthy M sugárút, Honvéd. Koszto- 
ányi. Kramer S.. Királyhágó, Le­

nau, Levente. Madách I.. Munkás. 
Szent Gellert. Szinyey Merse, Tass. 
Táltos, v. Bayor tábornok, v. Mayor 
tábornok. Vak Bottyán, Verbőczi I 
Zentai.

Lloyd (kereskedők otthona.)
Beethoven, Bécsi, Boldog Margit. 

Erzsébet-tér, Gr. Teleki Pál. Goethe 
Gr. Csáky I., Göring H., Gr. Ciano 
Hitler A.. Iglói. Iskola, Kálvin-tér 
II. Rákóczi F.. Lö-.mz, Magyar. O. 
szágzászló-tér, Posta, Petőfi S., Szé­
chenyi, Velencei Zrínyi Ilona, Pro- 
hászka Ottókár-tér.

Iskola-utca (Elemi iskola.)
Törcsvári. Baross Gábor, Luther 

M.-tér. Vajda Hunyad. Turul, Mun­
kácsi, Móra Ferenc, Szűcs Imre, 
Müller Gyula, Schelb Gyula. Váci, 
Vasút, Gömbös Gyula, Halász, Szent 
Imre, Felvidéki, Szondy, Huszár, Li­
mán, Kamenicai. Gyöngyvirág, Kő- 
rösy Csorna S.. Toldi Miklós, Virág 
Liliom. Szegfű Ipar. Gyár, Huba 
Majláth püspök, Pozsonyi, Pesti 
Muskátli. Tulipán, Schiller. Oígona 
Obermüller, Epres, Báthory, Kassai 
Tinódi L. Sebestyén Győri, Balassa

lőni K&m ci
ÖNMAGA ELLEN, HA ELFELEJTI: 
A. B. C. SZABADSÁG-SZÁLLODA 
DÉLUTÁN 5 ÉS ESTE 8 ÓRAKOR!

Bálint, Kecskeméti, Gábor Áron, 
Komáromi, Hunyadi, Kinizsi, Zsig­
mond király, Dr. Brezovszki N.. Má­
tyás király, Tisza Kálmán, MÁV 
pályaudvar.
Szent Erzsébet-utca (Elemi iskola.)

Futaki-út, Fáth F., Hadnagy, Szig­
ligeti Ede, Akácfa, Könyves Kál­
mán, Bolyai Farkas, Pacsirta, Ker­
tész, Vitéz, Gr. Tisza István, Tóth 
Bagi István, Fadrusz János, Mester, 
Mikszáth Kálmán, Rózsa, Sas, Ta­
vasz, Tölgyfa, Fütőház, Pázmány Pé­
ter, Bácska, Szent Erzsébet, Szilá­
gyi Erzsébet, Lehel, Nagy Lajos. 
Bánya. Botond, Erdélyi, Kont, Bocs­
kai.

A felsorolt utcákban lakók kö­
zül azok a családfők, akik nevé­
nek kezdőbetűi A-tól K-ig terjed­
nek, november 27-én és 28-án, 
azok pedig, akiknek kezdőbetűi 
L-től kezdve vannak, november 
30-án és december 1 -én vegyék ki 
a kenyér- és liszt jegyeket. Azok, 
akiknek kezdőbetűi az abc-ben 
elől vannak, az első napon, a töb-

1
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hick ,i második napon vegyék ki 
kenyér- és lisztjegyeiket.

A kenyér- és liszt jegy kiváltá­
sánál mindenki köteles magával 
hozni családfője bevásárlási köny­
vecskéjét, ha pedig a családfő ipa­
ri munkás, akkor munkakönyvét, 
vagy ezt pótló igazolást tartozik 
magával hozni

A hadiüzemekben dolgozók 
üzemeik útján kapják meg a ke­
nyér- és liszt bevásárlására jogo­
sító jegyeket. Amely családban 
egy családtag máshol dolgozik, 
mint a családfő, a családfő mun­
kahelyén kapják meg a kenyérje- 
"\ et. Ezek azonban ne jelenjenek 

meg a jegykiosztó helyeken,' mi- 
vc! a hadiüzemekben kapják meg 
a kenyér jegyeket.

Teljes diadal
kiséri mindenütt, mert a gyomor-, máj-, epebajosok ezreit gyógyítja a 
Mira glaubersós gyógyvíz. Az ilyen betegségekben szenvedők orvosuk­
hoz fordulnak és annak tanácsa és ellenőrzése mellett 4-—6 hetes kúrát 

tartanak az alföldi jas/kai ajenői csodaforrás vizével.

IY1. KIR

923/3—1941. száír
RENDŐRSÉG ÚJVIDÉKI KAPITÁNYSÁGA

Oz u> deki rendőrktnüAnys^g ren^elete a köíe ezö laítás
beíeíen ésröl

Vitézi értekezlet 
Újvidéken

A Vitézi Rend szerdán, november 
26-ún délelőtt 1(1 órai kezdettel já- 
Iasi vitézi értekezletet tat a varas- 
háza dísztermében. Az értckezl 'f?n 
az összes újvidéki és járásbóli vPé- 
zek és vllézj ' click jelenjenek meg. 
E‘ 11.érem a vitézeket és vitézjelöl­
teket, hogy helyüket inár háromne­
gyed 10 élvkor foglaljak el.

VITÉZI HADNAGY

Cigányrazzia Újvidéken
ÜÉHANY ÓRA ALATT 53 KoBOR 

CIGÁNYT ÁLLÍTOTTAK ELŐ, 
KÖZTÜK EGY SZÉKELYIJDVAR- 
HELYRÖL KÖRÖZÖTT CSALÁ­

DOT IS

Az újvidéki rendőrkapitányság 
vezetőjének rendeletére Újvidék te­
rületén, kedden általános kóborci­
gány razzia volt reggeli 6 óra 20 
perctől este 8 óráig. A razzia ki­
egészítő része annak az általános 
cigányrazziának, melyet keddre, 
25-rc rendelt el Bácsmegyc terüle­
tére a bácsmcgyci alispán- Rövid

— UGYELLTES SZOLGÁLAT 
ÚJVIDÉKEN NOVEMBER 22-TŐL 
29-1G. Ügyeletes orvos: Dr. Hor­
váth József, Mussoliniit 11, tele­
fon: 27—49. Ügyeletes gyógyszer- 
tár: Raletits, II. Rákóczi Ferenc-út 
2. sz., telefon 21—00 és Nenado- 
vits László, Mnssolini-út 12, tele-

1941 december hó 1-től kezdődő- Repülő-tér. Sólyom, Szent István, fon 23—95. Mentők és tűzoltók:
leg a magyar állampolgárok a be- Szentelek! Kornél, Szegő József, ' Aildrássy-utca 12, telefon 33—22.
és kijelentő lapjaikat (akik az alubb Thököly Imre, Temető, Tóth Tiha- I ____ Knrmánvjn Ilrimk a feiipc
felsorolt tereken és utcákban lak- mér, Tégla, Tüzér, Teherpályaud- . ,, J
nak), a következő őrszobákon tartóz- var, Uszpenszka, Uzsokl. Vásár, Dr 1 ^ *S .}! i30, A Kormányzó Ür 
nak átadni. A külföldi honosok és a Vilt Vilmos, Vereczkei, Vásár-tér. egészségi állapotáról héttőn este a 
, Hazatérési igazolvánnyal“ jövök a Városi major, Zászlós. : következő orvosi jelentést adták
kapitányság földszint 6 számú szó- IV-es számú őrszoba: Gr. Tisza 
bábán tartoznak jelentkezni es be- István-utca 6.
és kijelentő lapjaikat átadni. Ehhez tartoznék a következő te-

Rendőrkapitányság. Közigazga- j rek és utcák: Akácfa, Bolyai Farkas, 
tási palota: | Bácska, Bocskai István, Baross Gá-

Bejelentö hivatal. Ehhez tartóz- bor, Bolond, Bánya, Erdélyi. Futa- ..... 
nak a következő terek és utcák: Al- ! ki, Fáth Ferenc, Fadrusz János. Fel- tisztjeinek emlekvacsoraja. A sze- 
f öleli, Apponyi, Albert, Alekszai. Ba- 1 vidéki, Fütőház, Hadnagy, Hont, £edi fő vezér.ség volt tisztjei Buda- 

. laton, Dr. Bárdossv László, Beetho- Halász, Huszár, Hont, Könyves Kál- , pesten emlékvacsorát tartottak, 
ven, Béldy, Corvin tér. Gr. Ciano. mán. Kertész, Lehel,, Mester, Mik- amclvcn uzdóczi Zadravctz István 
Cserkész, Gr. Csáky. Dálnoki Veress száth Kálmán. Munkácsi Mihály, nyugalmazott tábori püspök inon- 
Lajos. Délvidék, Dunapart, Esze Ta- Nagy Lajos. Pacsirta. Pázmány Pé- | fjott nagyhatású beszedet A Va- 
más, Előd Erzsébet, Göring, Görög tér. Rózsa. Sas, Szigligeti E^e, Szi- ^ ., .. .iskola. Goethe, Horthy Miklós su- lágyi Erzsébet, Szenf Erzsébet". Szón- ^,rfSZt^ le kese». u“»ePe|- 
gárút. Hitler Adolf. Honvéd. Kés- di, Szent Imre, Gr. Tisza István, ' A ' vafor>zasr kormányzóját, 
márki, Kőrös, Kosztolányi Dezső, Ki- ( Tóth Bagi István, Tavasz, Tölgyfa, i — Nagy érdeklődés várja há- 
rályhágó, Kálvin tér, Krámer Sán-, Turul, Törcsvári, Vitéz, Vajda-Hu- rom budapesti iparművész kor-
dor. Levente. Lénau, Mussolini, Ma- nyad szerű karácsonyi ajándékbemuta-
dách Imre, Nyitra, Országzászló léi \-ös számú őrszoba: Vasút- i tóját a Szabadság-szálló nagytér-

,„h , , . I1"*?" ,£! ~r 12,ó, de.
lért, Szinyei Pál. Sütő, Trencsényi, Fhhez tartoznak a kővetkező te- cember 22-ig. E pompás karacso- 
Tompa Mihály, Templom, Tass, Gr iek es utcák. Bécsi, Boldog Margit, nyi ajándékbemutató nézői percek
Telekv Pál. Vörös-Kereszt, Vitéz Ba-. Bath°n’ Balassa Bálint, Dr. Bre- alatt megszabadulnak a leggvöt-
jor tábornok. Vitéz Mayor. Verbőczi, ! zovszky Nándor, Epres Gyöngyvi 
István, y.ónnlvAi Zmá i .Továnovics. ra8’ Gombos Gyula, Gabor Aron

ki: A Kormányzó Ür Öfőméltósá- 
ga rekonvaleszcenciá ja zavartalan. 
Reggeli és esti hőmérséklete 36.9. 
Közérzés, étvágy kifogástalan.

A szegedi fővezérség volt

Zápolyai. Zmáj Jovánovics.
Zentai.

Il-es számú őrszoba: 1941 ápri­
lis 13-út.

Győri, Gyár, Hunyadi, Huba, Isko- 
a, Ipar, Kinizsi, Kamenici, Körösi

rőbb karácsonyi gondtól: „Vájjon 
mit vegyek Neki?“ Az eddig ta-

.............. .......... nácstalan vevőt az ajándékozás
Csorna Sándor, Kecskeméti, Kassai, szakemberei fogják kézen és a

Ehhez tartoznak a" következő te- Komáromi, Lövész, Limán, Luther budapesti Nemzetközi Vásár első 
vek és utcák: Apor, Aradi, Avar. Al- Marton-ter, Magyar, Munkás. Ma- dijat nyert rendezőjének segítse-

Hársfa, Irinyi János, Jókai Mór, Je- 
> főherceg, Kossuth Lajos, Kereszt. 

Kemény Zsigmond, Kánya Kálmán. 
Lőrántffy Zsuzsánna, Lázár, Lajta, 
Laktanya, Latorca, Liszt Ferenc, Mis 

, ,,,, kolci, Mohácsi, Meggy, Mező, Nem-
idon belül 53 egyént állított oő az; zetközi út, Oroszlán. Oláh, Retek,

József, Bodza, Batthányi, Cegléd, ka Ottókár-tér, Petőfi Sándor. Po- kereskedő és iparosvilág ei-
Csenei, Csatorna, Csercsnye, Dobó. i zs°nyb Pes<í1’ n- Ra^ocz‘ Fe^enÜ ismeréssel üdvözli e bűbájos é<
Dániel, Deák Ferenc tér, Doszitej ; Schiller, Imrf TálS-" hasznos ötlet megvalósítását.
Obrádovics, Dugonics. Egér, 1941 áp- ' Szegfű, Szűcs Imre, Táltos, f.s.a 
rilis 13, Fehérmező, Fazekas, Ferenc, Kalman, Toldi Miklós, lu.ioan, Ti- 
Gizella, Gyík, Gyergyói, Híd. Hor- J uodi Lantos Sebestyen Vak Boty- 
váth, Hold, Hétvezér, Holló Hajós, ‘yan- Virág, Vác, Vasút, Zrínyi

Ilona, Zsigmond király.
Újvidék, 1941. november 24-én.

A kapitányság vezetője:
Zombory Gyula s. k. 

m. kir. rendörfötanácsos.

A BUDAI 
DALÁRDA

újvidéki rendőrség, közülök köböt 
kellő igazolás után szabadon bo- 
’sá toltak.
őrizetben maradt 51 kóborcigány,

köztük kilenc gyermek, huszonhét 
fc’nőtt férfi és tizenöt felnőtt nő. A 
razzia tökéletes gyűrűjén egyeben 
kóborcigány sem tudott átbújni, 
úgyhogy nyugodtan mondhatjuk, ez­
zel a razzi-val átment a rendőrségi 
fésűn minden pillanatnyilag Újvi­
déken tartózkodó kóborcigány. Ér­
dekes megemlíteni, hogy az előá'lí- 
tások során ügybuzgó rendőrségünk 
vgy

Székelyudvarhclyröl körözött ci­
gánycsaládot is elfogott,

őket eltolonco'ják Szókelyud var- 
helyre. Van azonkívül egy tiltott 
visszatérő is, aki ezért külön felel, 
o többiek elén megindítják a szo­
lt/nos közigazgatási eljárást és el­
távolítják őket a város területéről, 
ha más nem terheli a lclkiLmerctü- 
ket. Ezzel az intézkedéssel a rend­
őrség nagyban hozzájárult a bűn­
esetek csökkentés, hez és a közbiz- 
toueág biztosításához. j

Rét, Soproni, Sánc, Szerb, Szent 
Miklós. Szegedi, Szabadkai, Székely, 
Szent János tér, Szent János. Tatár, 
Tátra, Török, Tordai. Temerini, To­
polyai, Töhötöm. Temesi, Ungvári, 
Vörösmarthy, Vám, Zsák.

III-as számú őrszoba: Banghn 
Bcla-utca 6.

— Tisztviselőket keres Újvidék 
városa. Az újvidéki közélelmezési 
hivatalba azonnali belépésre keres­
nek több komoly férfi munkaerőt, 
chclölcg négy középiskolával vagy 

magasabb képzettséggel. Jelentkezés 
Gausz Győzőnél f. hó 27 és 28-án, 
délután 6—7 óra között a Beltéri

»lomhát esti hangversenyére

jegyek elővéíelben
a Balassy rádióü’lelben, főposta 
mel'ett He efoo 24-291 kaphatók

Ehhez tartoznak a következő te- Kat. Kör I. emeleti helyiségében. Az
vek és utcák: Álmos, Alkotmány, 
Attila. Árpád. Bem, Bangha Béla, 
Balázs Árpád. Berzsenyi Dániel, 
Bencur, Csaba, Csillag, Csanádi, 
Csikós, Damjanich, Daru, Délibáb, 
Eötvös-tér, Erkel Ferenc, Fehérvári, 
Fülemüle, Gőzmalom, Galamb, Gej- 
za Fejedelem. Gaál Mózes, Görgei 
Artur-tér, Gárdonyi Géza, Gulyás, 
Gyulai Pál-tér. Heltay Gáspár. Har­
gitai. Hortobágyi, Iglói, Juhász Jó­
zsef, Könyök, Kisfaludy, Kölcsey, 
Katona József. Kotház, Kazinczi, 
Kapisztrán János, Klapka, Kárpát, 
Kiszácsi, Lovig, Lóverseny-tér, Mi­
kes Kelemen, Mária, Nádor, Orosz, 
Pirosi. Páva, Pásztor, Rigó, Rutén,

okmányokon kívül a pontos szemé­
lyi adatokat, is írásban ke'l beadni.

— Szabadkai hírek. Szabadka vá­
ros gazdasági bizottsága dr. Reük 
Andor főispán elnökletével ülést 
tartott és több fontos kérdést tár­
gyalt Az ülésen többek között meg­
állapították a mezőgazdasági mun­
kások bérét is. — Kovács András 
szabadkai fö'dbirlokos feljelentést 
tp‘t a rendőrségen ismeretlen szél­
hámos ellen, akitől a piacon fát vá­
sárolt, a fát ki is fizette, a:: isme­
retlen azonban a fával és a pénzzel 
együtt nyomtalanul eltűnt. A rend­
őrség nyomozást indított a tettes 
kézrekerítésére.

Motorkerékpár és kerékpár szerelés, autogénheggesztés legolcsóbban
Dn»](y lÁTCöfnAl Zsolnay Vilmos 42. Motalko
DdliPl ÍUtbBEIIU kút es olajaliomas. - lclcfort: 30-98

— Temerini hírek. Az 1921-ben 
született ifjak haladéktalanul je­
lentkezzenek a községháza 3-as 
számú szobájában. A lóvizsgálatot 
december 11, 12, 15, 16, 17. és
18-án tartják meg. — A Vörös Ke­
reszt Egyesület vezetősége gyűj­
tést rendez honvédőink karácsonyi 
megajándékozására. Egy ajándék­
csomag megváltási ára 5 pengő. 
— A szombaton megejtett körva- 
dászaton 15 vadász 84 nyulat lőtt.

— A Nemzőii Munkaközpont hí­
rei. A Nemzeti Munkaközpont f- hó 
30-án délután 5 órai kezdettel kul- 
turdélutánt rendez. A kulluvdélut.- n 
műsorában ccrvfclvonásos darabok, 
szavalatok, énekszámok és zeneszá- 
n.ok szerepelnek. Kulturdélutánunk. 
amcl ett hogy a munkások kulturá­
lis nevelését szolgálja, még jótékony 
célt is szolgál, mert a kulturdé’- 
után teljes bevételét a szegény 
gyermekek karácsonyi felruházására 
fordítjuk. Műsoros előadás után 
táncestély 'esz ói fél után egy óráig- 
Belépődíj 60—1 -20 P.
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Mint m'nden esztendőben 
az Idén Is megjelenik a

Reggeli Újság
karácsonyi nagy

NAPTARA
Már most Jegyeztesse elő árisánál

NOVEMBER 26
1919-1941

1919. A hivatalos lapban meg j lent a Friedrich-kormány lemon­
dása és a Huszár-kormány kinevezéséről szóló kézirat.

1936. Horthy Miklós kormányzó az olasz királlyal külön vona­
ton Nápolyba utazott, a pályaudvaron az olasz trónörökös várta 
őket. Motoros vitte őket a „Zára“ fedélzetére, ahol felszaladt az 
árbocra a kormányzó lobogója és Horthy Miklós 18 esztendő után 
ismét hadihajó fedélzetére lépett .. felment a parancsnoki hidra. 
Előbb 12 romboló halad el a Zára előtt, majd maga a Zára is meg­
indult! Felbukkant a második hajé had is és a két hajóhad ellenme­
netben haladt el egymás mellett, miközben 21 üdvözlő lövést adnak 
le. Ezután az egész flotta egyesült és egymás nyomában Nápoly felé 
haladt.

1939. Az oroszok követelik, hogy a finnek a határtól 25 kilo­
méterre vonják vissza csapataikat.

1940. Varga József kereskedel mügyi miniszterünket a pápa fo­
gadta. — A miniszterelnökség nenzetpolitikai szolgálatot szerve­
zett. — A felsőházban megjelentek Erdély törvényhozói. Bántfy 
Miklós gróf beszélt az erdélyiek nevében.

22. évfolyam, 280. szám

__ Gyermekszerencsétlenség Kó­
lán. Kóláról jelentik: Könnyen vég­
zéssé válható szerencsétlenség 
iörtént Kólán. Arth Jolika polgári 
iskolai tanulóelány, a kulai gyer­
mekszínház kis piramdonnája is­
kolából hazamenet áthaladt az ide­
iglenes csatornahídon. Ugyanak­
kor többen is átmentek a hídon 
amely a nagy megterheléstől süly- 
Ivedni kezdett. Mindenki menekült 
és eközben elnyomták a kisleányt, 
aki egyensúlyát vesztve a vízbe 
psett. Gyorsan kötelet dobtak fe­
léje, de a hideg vízben annyira 
megdermedt, hogy nem tudott a 
kötél után nyúlni. Már fuldokolni 
kezdett, amikor egy ismeretlen né- 
ző a vízbe vetette magát és ki­
mentette. — Az eset isbizonyítja, 
hogy a csatornán sürgősen rendes 
hidat kell építeni.

— Öngyilkosság Bácsföldváron. 
Heblik Jánosné 81 éves bácsföld­
vári özvegyasszony vasárnap reg­
gel a házbeliek távollétét fölhasz­
nálva. szobájában az ablakvasra 
kendővel fölakasztotta magát, s 
mire rátaláltak, már nem volt 
benne élet. A kihívott orvos csak 
a beállott halált állapíthatta meg. 
Hozzátartozói szerint Heblikné 
régóta gyógyíthatatlan betegség­
ben szenvedett s ezért vált meg 
az élettől. ____________

A LEGSZEBB

magyar nóták, műdalok
a magvar zeneirodalom remekei

rrnniTC magvar könyvesbolt,
U LU DÚS Uj vide fi, II. Rákóczi út 42.

— Meghalt Tabakovits Dusán.
Tabakovits Dusán, a Magyar Nem­
zeti Bank nyugalmazott ügyveze­
tő igazgatója 64 éves korában 
meghalt Tabakovits Dusán rend­
kívül érdemes munkásságával 
nemcsak a magyar hivatalos kö­
rök, a pénzvilág és a nagyközön­
ség elismerését vívta ki, hanem is­
mertté tette nevét a külföldön is, 
ahol magasabb megbízásokból szá­
mos eredményes akciót hajtott 
végre. Nem csekély részben az ő 
körültekintésének, értékes tapasz­
talatainak, valamint erélyes intéz­
kedéseinek volt köszönhető, hogy 
Magyarország minden megrázkód­
tatás nélkül vészelte át a nemzet­
közi pénzválságot a harmincas 
évek elején.

— Református egyházi hírek. A
dé'vidéki — volt jugoszláviai — re­
formátus egyház december 5-én és 
6-án kétnapos lelkészt és presbiteri 
konferenciát tart Zomborban, ame­
lyen résztvesz dr. Ravasz László, a 
dunamelléki református eevházke- 
rület és Ágoston Sándor délvidéki 
református püspök. A kétnapos gyű­
lésre meghívták a horvátországi és 
bánáti református gyülekezetek lel­
készeit és presbiteri kiküldötteit is 
A gyűlésen a visszatéréssel kapcso­
latos egyházi és ifjúsági munkála­
tok teendőit tárgyalják. Előadók Dé- 
vay Lajos, Gachal Sándor, Weimann 
Péter, Stadler Géza esperesek cs 
Póth Lajos ’elkész, valamint a bu­
dapesti egyházkerület kiküldöttei 
Dobos Károly budapesti lelkész és 
Kovács Bálint ifjúsági utazó titkár.

— Temerinnek 11.123 lakósa 
van. A most megejtett népszám­
lálás szerint Temerinnek 11 123 
lakósa van. A bizottság a nép­
számlálási iratokat már felterjesz- | 
tette. Felhívják mindazokat, akik 
a népszámlálás után lakást változ­
tattak, hogy ezt haladéktalanul je­
lentsék be a községháza 6-os szá- 
n>ú irodájában.

— Harangot kaptak az andrústcl- 
ki református székely telepesek. A
bukovinából hazatelepített reformá­
tus székelyek andrástelki új ottho­
nukban harangszó nélkü’ voltak 
kénytelenek istentiszteleteiket tar­
tani, mert a hazaköltözködés alkal­
mával a román hatóságok nem en­
gedték meg a református templom 
harangjainak elszá'Iítását. A duna­
melléki református egyházkerületi 
közgyűlés Ravasz László református 
püspök javaslatára most az andrás- 
telki református egyháznak ajándé­
kozta a konvent álta őrzött hidasi 
harangokat, amelyeket a kihalt hi­
dasi gyülekezet megszűnése alkal­
mával szállítottak Bud-oestre

I — Belgrádhan szigorúan büntetik 
az árdrágítókat. A belgrádi rendőr­
ség szigorúan bünteti a zúgárúsokat. 
zúgvásávlókat és árdrágítókat. Teg­
nap több előkelő belgrádi étterem 
tulajdonosát büntették meg. egyen­
ként 100.000 dinár pénzbüntetéssel 
és 30 napi elzárással sújtották őket.

— Migrénes főfájások, ideges­
ség, hipochondriás állapotok gyak­
ran a legrövidebb idő alatt meg­
szűnhetnek, ha gyomoremésztésün- 
ket és bélműködésünket reggelen­
ként éhgyomorra egv-egy pohár 
természetes „Ferenc József“1 ke­
serűvízzel kellőképen elrendezzük. 
Kérdezze meg orvosát!

— Baritz József mtiszerészmes*
ler pécsi speciális motorkerékpár- 
■avitóüzeme egész Baranyában fo­
rdern. Baritz mester tudósa a mo­
torkerékpárnak, amellett szívügye 
is, hogy a motorosok gépe min­
dig rendben legyen. Atyai tiszte­
lettel és ragaszkodással viseltetnek 
a motorosok iránta, aki lelkiisme­
retes munkájával vívta ki ez.t a 
nagy megbecsülést. Külön emlí­
tést érdemel az a páratlan szorga- 
’om, mellyel Baritz úr a szakma 
mesterévé képezte ki magát és lett 
Pécs első motorkerékpár specia­
listája. Autójavításokat is vállal, 
mindent hihetetlenül olcsó áron.
1 la mindenki ilyen lelkiismer tes 
lenne és ily olcsó áron dolgozna, 

j a magyar automobilizmus mér- 
j földkövekkel rohanna előre.

— AZ ÚJVIDÉKI M. KIK. Ál 
LAMI GIMNÁZIUM IGAZGATÓ­
SÁGA (Zmáj Jovánovics-utca 4) ér­
tesíti a 111.—IV. osztály tanulói1, 
hogy csütörtökön, 27-én délelőtt 
órakor tanításra jöjjenek.

—Péterré vei hírek. Az óbecsei fő­
szolgabíró „z állat -.-vasok jelentése 
folytán a járványos betegségekkel 
kapcsolatos zárlatot feloldotta. Akik­
nek marha evele a zárlat miatt a 
járlatlevél osztá yon maradtak, most 

I kikaphatják. — A kutyák veszett­
ség elleni pótoltása november hó 
27-un d. c. 8 órakor kezdődik az. ú i 
községháza udvarán. -— Akik edd g 
be nem oltatták kutyáikat — ok­
vetlen vezessék oltásra. Az oltás 
dija 1 pengő 70 felér. — A lóvizs­
gálat dec. 2—5 között lesz. A vizs­
gálatra 3 éves kortól minden ló. 
öszvér felvezetendő a községházé, 
hoz. Félreértés elkerülése véget 
közli az iskolák igazgatósága, hog 
mindenki — fiú ós leány tanköte- 

I les, ha szeptember 1-ig nem töl* 
i tötte be a 15-ik életévét.

A tri szűcsünk
a budapesti Váci utcai 

PALUGYA1

— Elveszett Újvidéken, a közigaz­
gatási palotától a vágóhidig terjedő 
útvonalon egy női kézitáska, mely­
ben bevásárlási könyvecske, zsír 
cukor és petróleum jegyek, csónak 
igazolvány volt. valamint pár pen­
gő készpénz. A becsületes megtalá­
lót kérik, hogy a retikült és irato­
kat hozza be a Reggeli Újság szer­
kesztőségébe vagy a kárvallott Za 
huska Ferenchez (vágóhíd, hadiszi 
get). A pénzt tartsa meg fáradozás, 
csekély ellenértékéül.

— Az egyedüllét elől a halálb; 
meneküli egy fekctchcgyi gazdáiké 

! dó. Kern Káro'y 70 éves bácsfekc 
j tohegyi gazdálkodó lakásának pad 
I lásán felakasztotta magát. A gyor­
san előhívott dr. Giday Mihály köz­
ségi orvos már csak a beállott ha­
la't konstatálhat'a. A valamikot 
jobb napokat látott gazdálkodó aki­
nek rokonsága csaknem teljes szálú­
ján Amerikában él, az utóbbi idö- 

j ben az italnak adta magát s ez va 
Iamint a magúrahagyottság követ 
k ezt ében követte el végzetes tettét 
Nagy részvéttel te. ették el

Bajíárskulalás
(Ebben a rovatban díjtalanul kö­

zöljük a katona, üzeneteket.)

Mikszáth Pál (Újvidék, Erkel Fe- 
íenc u. 13) kéri közöljék vele címü- 

, két azok a bajtársak, akik a volt 
osztrák-magyar haditengerészet 7 
centiméteres partvédelmi ütegénél 
szolgáltak Durrazóban 1917—1818 
esztendőben.

MAGYAR BANK
és Kereskedelmi Részvénytársaság 

BUDAPEST

SZABADKAI FIÓKJA
Kossuth utca 4 szám, a fiók régi helyiségében

At intézet alapítási év. 1890 Telefon: 202 S"rg8nycim: Coloniale
................ milium.... .................. .................. ..................................................... uiimmimmimmi

Folyósít kölcsönöket a legelőnyösebb feltételek mellett
Elfogad gyümölcsöztetésre folyószámla- és takarék- 

betéteket a legkedvezőbb kamatozással
Tőzsdei megbízásokat, átutalásokat, devizaüzleteket a 

leggyorsabban és legpontosabban teljesít
Felvilágosítást nyuit a banäüxlet minden ágában
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Mécs László előadó­
est je Újvidéken

Mécs László felvidéki költő, a ma­
gyar irodalom egyik legkiválóbb 
reprezentánsa november végén és 
december elején délvidéki körúti a 
indul. Szabadka és Zombor után Új­
vidékre is ellátogat, hogy

december 1-én, egyetlen előadó­
estjével szerezzen gyönyörűsé­

get városunk közönségének.
Mécs László helyét már kijelölte 

a magyar irodalomtörténet s mind­
nyájan tudjuk, hogy mit jelent hal- 
hatatlanerejű költészete a magyar 
irodalomban. Versei a szociális ér­
zés, a hivőlélck és a nemzeti érzés 
s írói hivatástudat mély értelmű 
megnyilatkozásai s ez az oka párat­
lan népszerűségének s átütő sikerei­
nek. De nemcsak egy kifinomult 
kultúra csodálatos termékenységét 
érezhetjük Mécs László előadóestjén 
hanem egészen sajátos, egyéni elő­
adóművészetét is, amely

szinte magával ragadja a hall­
gatóságot.

Egy bizonyos: Mécs László estje, 
melynek részleteire még visszaté­
rünk, felejthetetlen élményt és gyö­
nyörűséget jelent mindenki számára, 
aki az igazi költészet szépségeién 
lelkesedni tud. Az előadást a Leven­
te Otthonban rendezik.

in
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Szentlélek-na

MŰVELŐ [Dl E
UjVÉSZET

Meedakult a DMKSz topolyai fiókja
A fióknak közel hatezer tagja van

A DMKSz topolyai fiókjának ala­
kuló közgyűlését vasárnap délelőtt 
tartották meg ünnepélyes keretek 
között. Délelőtt 10 órakor 
helybeli egyesületek,
DMKSz helyi szervezőbizottsága es 
a tagok ünnepi szentmisén vettek 
részt. Az istentisztelet után a Bakay

az összes

í inc István. László Antal, Marcsók 
József, Dr. Náray Gyula, Németh 
Csáli Imre. Nagy László, Ober Fe­
renc, Paláncsai János, Puhalák Jó- 

valamint a zsef, Péter Mátyás, Pataky Mihály, 
í Pékár János. Schneider Dániel, Su- 
: vök Lajos, Szikora Jenő, Szaimári 
Károly, Szatmári Sándor. Szenti Mi-

P Zomborban. A zom- 
bon Szociális Misszió vasárnap év­
adnyitó Szentlélek napot rendezeti' 
A 23 évi elszakítas után az anya- 
egyesü lethez való visszatérés boldoó 
emlékére. Az ünnepély a reggel s 
órai szentmisével kezdődött a' p],. 
Dánia templomban. A misén a Ct ci­
lia énekkai' és a Leány Ifjúsági Itt . 
ria Kongregáció Griszbacher G-du 
miséjét, a „Toto pulhrát. “ és 
„Vilbach", „O sa maris hostia .
egyházi kompozícióját adta elő nagy

mozi helyiségében tartották meg az i hály, Sipos Ernő, Szabó B. Ferenc, 
alakuló közgyűlést A feldíszített ha­
talmas mozitermet az utolsó helyig 
megtöltötte a közönség, megjelent a 
DMKSz központi vezetőségének ne­
vében Dr. Nagy Iván újvidéki kir. 
közjegyző, ott volt Dr. Katona Ist­
ván topolyai járási főszolgabíró a 
szolgabíróság vezető tisztviselőivel, 
valamint a tantestület is teljes szám­
ban. A közgyűlés megnyitása előtt 
a topolyai Iparos Daloskor énekkara 
Hoffmann Károly karnagy vezény- I

«-<11111)-

A Magyar Vöröskereszt újvidéki 
választmánya ezúton mond hálós 
köszönetét a harcoló honvédek ré­
szére az intézmény székházában el 
juttatott természetbeni adományé- 
kért az alant felsorolt jószívű adako- 1 Előter jesztette 
ráknak: Szent Rókusi hívek, Újvi­
dék, 11 pár érmelegítő, Bokay Mata- 
novits Gyuláné Ófutak, 1 drb. tri­
kó nadrág, 1 drb. trikó blúz, 2 drb. 
sál, 7 pár érmelegítő, id. Győri 
György 6 pár érmelegitő. 2 drb. ce­
ruza, 2 drb zsebkés, 4 drb. szipka.
I drb. cigarettatöltő, 2 drb. fütyülő 
Dornstaedter Mária cukrászda, 2 kg. 
szaloncukor, 2 kg. keksz, könyvek 
Richter Tivadarné. Ófutak. 100 drb 
cigaretta, 1 drb. sál, 1 drb. szappan, 
negyed kg. keksz, Horváth István 
fűszeres, 5 drb. pipa, 45 drb. ciga­
rettaszipka, 54 tue. játék kártya, 11 
sim. pipadohány, 30 tue. gomb. 100 
Irb. borotva penge, 2 kg. mézescsók 

15 dob. cipőkrém, 30 drb. szappan 
kézi, 100 dob. gyufa, 22 drb. ruha­
mosó szappan, 10 üveg sósborszesz

Viktor plébános az újonnan megvá­
lasztott elnök mondott beszédet, 
amelyben a megválasztott vezetőség 
nevében köszönetét mondott az ele­

idével elénekelte a magyar Hiszek- legezett bizalomért és ígéretet tett, 
egyet, majd Dr. Náray Gyula, a he- hogy 
lyi szervezőbizottság elnöke megnyi­
totta a közgyűlést. Beszámolt a szer- ■ 
vezőbizottság munkájáról, amelynek

zenei rátermettséggel. Orgonán Kriz- 
manits István és Rumbach Piri kí­
sért, a karokat Kiss János és SLko- 
vicsn vezényelte. A misszió tagjai 
a mise alatt közös áldozáson vettek 
részt. Délután 5 órakor a városháza 
nagytermében volt az ünnepélye" 
díszközgyü'iés. A kongregáció Leány- 
ifjúsági énekkara, Harmat A: „Min­
den földek Istent dicsérjetek •. “ 
kezdetű zsoltárt énekelte. Majd özv. 
dr. Huber Józsefné elnök üdvözölte 
a megjelenteket. Dr. Deák Leó Bács- 
Bodrog vármegye és Zombor város 
főispánja nagyhatású ünnepi beszé­
dében a misszió magasztos céljait 

_ _ méltatta. Özv. Schieber Ferencné 23
A választások megejtése után Barsy év a szeretet útján című előadása-

Sándor János, Dr. Szlezák Rezső, 
Szokolik József, Tóth Isaszegi Fe­
renc, Tóth Isaszegi János, Tóth Pé­
ter, Tomik Károly, Vadócz Lajos és 
Vojcsena Lajos (kovács). Az előter­
jesztett névsort a közgyűlés nagy 
lelkesedéssel, egyhangúlag elfogadta.

eredményeképen
Topolyán 5800 tagja van a 

DMKSz-nek.
szervezőbizottság-

a vezetőség minden tőle telhe­
tőt el fog követni, hogy a Szö­
vetség magasztos céljait siker 

koronázza.
Ezután Dr. Nagy Iván a DMKSz. 

központjának kiküldöttje emelke­
dett szólásra és több mint egy ói ás 
hatalmas bestédben ismertette anak a helyi fiók vezetőségére vonat

kozó javaslatát, amely a következő: | 0 .. , , , „
elnök Barsy Viktor plébános, ügyve- zovetseg megalakulasanak Körül- 
zetö elnök Dr. Pummer Sándor köz- menyeit es a célokat amelyek a Szö- 
egyzö, alelnök Kiskároly János vétségnek feltétlenül meg kell való- 

ipartestületi elnök, I. titkár Kiss La­
jos, II. titkár Kass József, pénztá­
ros Soltis Elek, I. könyvtáros Men- 
csik József. II. könyvtáros Fontányi 
László, ellenőrök: Tölgyesi Péter,
Vén András, Benda Sándor. A vá­
lasztmány tagjai: Bacsa Lajos. Bics-

sítania, hogy itt ezen a déli végvá­
ron

a jövőben semmi meg ne tör­
hesse a magyarság egységét és 

nemzeti érzését !
A nagy tetszéssel fogadott beszéd 
után Dr. Pummer Sándor a helyi

ban ismertette a misszió áldásos 
munkáját az elmúlt 23 év alatt. 
Beszédét óriási lelkesedéssel fogad­
ta az ünneplő közönség. Ezután Lo- 

| vich: Kékkereszt című versét sza- 
valta Liebhardt Éva mély átérzés- 

j sei és igazi keresztény szellemben. 
I Boér Judit S. M. nővér előadás a 
Krisztus és a nők címmel nagy tet- 

I szést aratott. Az ünnepélyes műsort 
a pápai és a nemzeti Himnusz el- 
éneklése fejezte be.

A Délvidéki Szépmives Céh a Tu­
rul Szépmivesek miskolci kiállítá­
sán. A napokban levél érkezett a 
Délvidéki. Szépmives Céh vezetősé­
géhez, melyben Imreh Zsigmond a 
Turul Szépmives Céh miskolci cso­
portjának vezetője kéréssel fordul a 
Céh-hez, hogy a november 29-én 
megnyíló kiállításukon képviseltes­
se magát. A kiállításon a Céh fő­

kei István, Becskei István, Barna fiók ügyvezető elnöke mondott mély 
Bálint, Bakay Pál. Bliszkó Pál, Ba- j gondolatokkal átszőtt beszédet, majd 
ráth János, Bicskei Elek, Csifcsák | Barsy Viktor elnök indítványára a 
József. Dukay Károly, Dognár Antal, . közgyűlés egyhangúlag elhatározta,
Egri Lajos, Fontányi Félix. Hoff­
mann Károly, Hajtmann István, Ho- 
lovics János, Hajnal Gyula, Dr. 
Hadzsy János, Izsáki Ferenc, Kvan- j

Berkits Péter lakatos 5 Pengő szere- duk Ferenc, Kiskároly Ferenc,^ ifj
let csomag megváltására, Gömöry 
Mária, 100 drb. Levente cigaretta. 3 
kg. sütemény, 1 üveg dinnyegyü- 
mölcsiz, özv. Hilkene Fülöpné, Ko- 
sutyák Istvánné, Körmendy Péterné

pár érmelegitő, 2 drb. sál, 1 üveg 
gyümölcsíz, 5.50 kg. teasüíemény, N. 
Manci, 1 Fülmelegítő, 27 drb. könyv, 
2 drb. zsebkés, 2 drb. cigarettatár­
ca, 2 drb. Pen ka la ceruza. Újvidék 
1941. november 24.

A zentai Katolikus ifjúság kul- 
túrestclye. A zentai KIE-ben Kajári 
Teréz november 26-án szabadelőadás 
keretében ismerteti az emancipációt 
és annak következményeit. 
----------------- «««(11111)»»»-----------------

Kiskároly János, Kovács Sztrikó Ist­
ván, Kalmár Tihamér, Kiskároly La­
jos, Kisimre Károly, Keszeg Péter, 
Limbek Elemér. Langhof László, Lő-

>gy Bárdossy László miniszterel­
nöknek. Dr. Deák Leó főispánnak és 
K rá mer Gyulának a DMKSz. elnö­
kének üdvözlő táviratot küldenek. 
Befejezésül az Iparos Dalárda ének­
kara elénekelte a Himnuszt, maja 
Barsy elnök bezárta a közgyűlést 
Délben a Puhalák-féle vendékiőben 
közös ebéd volt.

Onállósítási alap támogatá­
sával létesült úf keresztény háztartási szaküzíet

Pécs, Király nfea 31. Bizalom lag
Zománc és aluminium edényekben nagy választék!

KÖLCSÖNKÉRT FÉRJEK 
A PÁLLASZ MOZIBAN

Ogy látszik: pénzhez hasonlók 
a férjek.

Ha vannak köztük, kiket kölcsön­
kérnek.

De azért kérnek a nők férjet kölcsön
Hogy a kölcsönférj rájuk többet 

költsön.
A kölcsönférj hat fölvesz nagy pénz­

kölcsönt,
S nyugalom helyett jut neki börtön- 

csönd;
S mig a kölcsönpénzt ö vissza nem 

adja,
A kölcsönző no gyorsan túlad rajta.

fanyar tóbiAs

Kullúrdclutánt rendez az újvidé­
ki NMK szabadidő szervezete. A
Nemzeti Munkaközpont újvidéki 
szabadidő szervezete vasárnap, no­
vember hó 30-án délután 5 órai kez­
dettel kullúrdclutánt. rendez. Műso­
ron vígjátékok, szavalatok, ének és 
táncszámok szerepe’inek. A kultúv- 
délután sikerét a kitűnő előadók 
biztosítják. A műsor után éjfélig 
tartó tánc következik. Az NMK a 
vasárnapi kultúrdélutánnal egyszer­
re két célt szolgál: biztosítja tag­
jainak a kulturális szórakozást, má­
sodszor pedig jótékony célt szolgál, 
mert a teljes bevételt a szegény- 
gyermekek karácsonyi felruházásá­
ra fordítja.,

A zentai Magyar Közművelődési 
Szövetség Kultúrestélye. Zentárói 
jelentik: A Közművelődési Szövetség 
november 29-én tartja első őszi kul- 
túrcstélyét az Ipartestü'ct. kultúrhe- 
lyiségében. A rendezőség most állít­
ja össze a programot.

A felsőhegyiek mozgalma. Zentá­
rói jelentik: A Magyar Közműve­
lődési Szövetség felsőhegyi választ­
mányi tagjai: Fleiss Orbán, Menda 
János, Eszes János. Fehér Péter, 
Hangya Mátyás, Bíró Mátyás, a vá- 
ksztmány ülésen azt határozták, 
hogy Felsőhegy kétezer közművelő­
dési szövetségi tagjával Felsöhegyen 
önálló szövetségi fiókot alakít. Az 
új alakulatot a zentai szövetségi 
fiók elnökségének is bejelentették 
és közölték, hogy november 30-án 
tartják az alakuló ülést.

December 14-én tartja közgyűlé­
sét a szabadkai Magyar Olvasókör. 
Szabadkáról jelentik: A szabadkai 
Magyar Olvasókör december 14-én 
tartja közgyűlését, amelyen új ve­
zetőséget választanak. Az egyesület 
nagyszabású munkaprogramot dol­
gozott ki, amelyet a közgyűlés elé 
terjeszt. Többek között elhatározták, 
hogy a kültelki fiókok részére szék­
házakat építenek.

titkára Diószegi Balázs is résztvesz 
mint kiállító. A Délvidéki Szépmi­
ves Céh elnöke, Baranyi Károly 
örömmel vett tudomást a meghívás­
ró' és mindent elkövet, hogy a to­
vábbi kapcsolatokat minél jobban 
kiszélesítse. Annál is inkább fontos 
ez, mert a visszakerült Délvidék 
művészeinek már régen célja, hogy 
az ország minden nagyobb városá­
ban kiállítást rendezhessen. Ennek a 
kapcsolatnak a megerősödése pedig 
lehetővé teszi, hogy a felsőmagyar­
országi városokat megismertessük 
déli kultúránkkal.

A Budapesti Kamara Kórus Zom­
borban. A Budapesti Kamara Kó­
rus délvidéki hangversenykörútja 
alkalmával Zomborba is el’átoga- 
tott. A hangverseny élmény volt a 
zombor! zenekedvelő közönség ré­
szére és hálásan gondol mindenkor 
a Kamara Kórus tagjaira, akik eb­
ben a műélvezetben részesítették. A 
hangverseny vokális muzsikakedve­
lőinek rendkívüli élvezetet jelentett. 
A 18 énekesből álló együttes dicsé­
retet megérdemlő, nagykultúrája 
karnagya, dr. Paulovics Géza veze­
tése mellett az énekkari kultúrának 
magasiskoláját képviseli. Megnyil­
vánul ez a műsor igen gondos ősz- 
szeállításában, a tehnikai problémák 
fölényes megoldásában, a bámulato­
san helyes interpretálásban és a 
hanganyagnak hol pazar, hol bök? 
önmérsékletre való kezelésében. Er­
re csak olyan énekesek képesek, 
akik minden idcgszálukka és lelkűk 
egész érzelmi skálájával rezonálják 
azt, amit művelnek

Ismerkedési őst Zomborban. A 
zombori Vöröskereszt választmánya 
a helyőrség tagjaival együtt novem­
ber 25-én kedden este 9 órai kez­
dettel a Vadászkürt-szálló nagyter­
mében ismerkedési estét rendez 
melynek jövedelmét a Vöröskereszt 
céljaira fordítják.

h
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Milyen pályára lépjek?
Pf.YETEMl KÉPESÍTÉST MEG- 

1 KÍVÁNÓ PÁLYÁK)

Mezőgazdasági tanulmányok
és pálya

\ Műszaki és Gazdaságtudomá­
nyi Egyetem mezőgazdasági osz­
tályának oklevele az 1934 évi X 
,c 7. §-a szerint képesít a gaz- 
tiszti, érdekképviseleti és gazda- 
t felügyelői állásokon kívül a 

mezőgazdasági tudományos és ki- 
■éfietiigyi intézményeknél szerve­
it állásokra, a gazdasági akadé­
miák növénytermelési, üzemtani és 
vakorlati tanszékeire és e tan- 

székek mellett szervezett tanári 
segédszemélyzeti állásokra, továb­
bá a tanári oklevél megszerzése 
Ptán a tanítóképző intézetek, a 
felsőmezőgazdasági iskolák, a kö- 
,jp. és elsőfokú gazdasági szak- 
oktatási intézetek gazdasági tár­
ná tanszemélyzetének létszámá­
hoz tartozó állásokra.

Az egyetemi 8 félév alatt köte­
lező kollokviumok vannak, közben 
3 szigorlat teendő le.

I. szigorlat. A IV. félév végén. 
Tárgyai: mezőgazdasági kémia, 
gazdasági növénytan, háziállatok 
bonctana és élettana.

II. szigorlat (az első szigorlat 
után eltöltött legalább 2 félév le­
hallgatása után). Tárgyai: közgaz­
daságtan, agrárpolitika, gazdasá­
gi földrajz, mezőgazdasági köz- 
igazgatási jog.

III. szigorlat (a végbizonyítvány 
elnyerése után). Tárgyai: növény­
termesztéstan, állattenyésztéstan, 
mezőgazdasági ipar, mezőgazda- 
sági üzemtan és becsléstan.

Az elméleti oktatás a gyakorla­
tival párhuzamos és utóbbi sem­
miképpen sem alárendelt az el­
mélettel szemben, mert minden 
tárgykörrel kapcsolatosan gyakor­
latok, demonstrációs szemlék, kü­
lönböző (műegvetemi saját és ide­
gen) gazdaságok tanulmányozásá­
ra kirándulások tartatnak A ma­
gasabb évfolyamú hallgatók a pá- 
tyi tangazdaságban a gazdaság ve­
zetése körül felmerülő munkála­
tokba közvetlen is belevonatnak 

A mezőgazdaságtudományi szi­
gorlat letételével a doktori cím is 
nv "szerezhető.

Az oklevél tanulmányi összkölt­
sége kb. 2700 P. A doktori okle­
véllel együtt kb. 3100 P

Gazdasági akadémiák 
A debreceni, keszthelyi és ma­

gyaróvár! gazdasági akadémiákra 
való felvétel az igazgató által tel­
jesített beiratkozással történik 
szeptember 1 —12. között A felvé­
telre jelentkező köteles bemutatni 
érettségi bizonvítvánvát flecke- 
könvvét), saiát és szülei szii'etési 
■'nyakönyvi kivonatát és erkölcsi 
' vonvítvánvát. Az akadémián ren­
des hallgatókul felvehetők azok, 
akiit valamely hazai középiskolá­
ban felsőkereskedelmi vagv felső- 
mezSgazdasági iskolában, illetőleg 
a földmívelésűgvi miniszter által a 
felvétel szemoontiából azzal egyen­
rangúnak elismert középfokú szak­
iskolában érettségi fntezőgazdasá- 

i kénes(tő) bizonvftvánvt nvertek 
és kifogástalan erkölcsi magavi­
seletnek

fFnlvtatiuk).

REX fiímszinááz
1 eleíon 31 -8t)

/94/ november 96 - 98-ig CiiitSrtöfitöt - sxombaug

Csak Ki even felülieknekl

ALIBI
Izgalmas biinügvi francia filtnbiilönlegesség

Külső felvételek; Trilport
Főszereplők: ERICH v. STROHEIM, ALLER! PRÉLJEAN, 

IANY HOLT és LOUIS JOUVET

Alföldi csoport:
1 WMTK 12 10 2 0 59:8 22
2. Topolyai SC 13 7 4 2 26:27 18
3. Ó. Bocskai 12 7 2 3 27:15 16
4. Szegedi EAC 12 6
5. B. Törekvés 13 5
6. H-v. TVE 
7 M. Pamut 
8. Makói VSE 

Szegedi T r, 
10. Csabai AK 
11 KAC
12. Bácskai SF
13. C. MOVE
1 1. Szentesi 'VE
15. Ujv. MÁV
16. Kút... A PC

5 29:27 13
5 24:31 13
6 19:37 13
5 37:25 12
6 41:33 12
5 32:31 12 
4 30:32 12
6 21:21 10 
6 23:31 10
8 23:33 in
6 24:38 9
6 21:37 8
9 19:33 8

MAGYAR VIFAGIIÍRAIK) KULTURFILM
■LUADÁSOK KEZDETE: hétköz::.i <on ö, 7 és 9.15 órakor
7asár- és ünnepnapokon 3, 5, 7 és 9. ,5 ó V s árnap d. e. fe 11 ó Ma:
-Jövetelt pénztár d ,c. fél 11 órakor és d. ii az előadások re. gkezdi -
lőtt két órával!

Előzetes je entes !

Jön! Jc Jón!
Nov. Só-tól „Z“ a FEKETE LOVAS I. vesz 
Dec. Mól „Z“ A KÖKttACMOS EMBER I rés?

•(min*

kötna spar tűitek

A Baross női tabor első választ- 
I mányi ülése Zomhorban. ,\ Baross 
szövetség női tábora szombaton 
délután népes választmányi ülést 
tartott a zombori Magyar Olvasó­
kör nagytermében. A gyűlést a 
nemzeti Hiszekegy elmondásával 

, nyitotta meg Kiss Pálué elnöknő,
, aki egyben üdvözölte a választ­
mányt. Rövid beszédében kifejtet­
te a Baross-asszonv munkatervét, 
ami abból áll, hogy a Baro<s-asz- 
szony mindent megtesz a Baross- 
kereskedőért és iparosért s oda 
hat, hogy a keresztény teke ke­
resztény emberhez vándoroljon. 
Ezután üdvözlő táviratot küldtek 
a Baross női tábor elnökén, k, dr. 
Spurné Bárdos-Féltoronyi Magdá­
nak. A jegyzőkönyv felolvasása 
után megalakították a különböző 
szakosztályokat is. Végül a választ­
mány elhatározta, hogy szeretet- 
csomagokat küld az orosz fronton 
küzdő vitéz honvédcinknek s gyű­
léseit ezentúl minden hó harma­
dik szombatján tartja. Itt említjük 
meg, hogy a harctérre küldendő 
csomag tartalma olyan legyen, 
ami egy hónap alatt nem romlik, 
minden csomagban legyen dohány, 
ételnemü. esetleg meleg sapka, sál 
vagy érmelegftő, továbbá lehet 
konzerv, keksz, narancs, füge. kis 
kés, notesz s mindaz, amit egy 
magyar asszony szive elgondol. A 
csomag súlya nem lehet több egy 
kilónál.

^KOPROfl 

HC0PR0U

Horvátországban bér- és árnieg- 
állapító hivatalt létesítettek. Zág­
rábból jelentik: A horvát gazdasá­
gi miniszter külön hivatalt állított 
fel azzal a feladattal, hogy az ál- j 

. lapítsa meg a béreket ésazösszes 
1 cikkek árait. A hivatalnak nem-| 
I csak az a feladata, hogy a mai ’ 
1 árakat rögzítse, hanem inkább az,
. hogv a túlmagas árakat leszállít­

sa. Az elmúlt hónapban ugyanis 
katasztrófáin drágaság jclentke- 

I zett Horvátországban és ezt akar- 
I ja megakadályozni az új hivatal.

SPORT
A bajnokság Alvása 

AZ NB I-BF.N

1. Újpest
2. VVMFC
3. Szolnok
4. Ferencváros
5. Gamma
6. Szeged
7. Nagyvárad 
8 Elektromos 
9. DiMÁVAG

10. Kispest
11. Lámpáit 
2. SalBTC
13. Kolozsvár
14. Újvidék
15. MAVAG
16. SzVSE

13 8 5 0 45:21 21 
13 10 1 2 33:20 21 
13 8 4 1 37.19 20 
13 8 1 4 74.30 -1 
13 8 i 4 3V23 17 
13 6 4 3 46:2'.: 16 
13 ti 4 3 39:21 16 
13 ti 1 ti 31.28 13 
13 4 3 ti oO .'iü 11

Levente cg> csillét alakult Csú 
regen. Vukovári Béla járási főbíró 
is Révfalvy Richard zsablyui járat i 
leve nteparancsnok jelenlétében meg- 
a akult Csúrogon a levente egyesü­
let. Füstös József községi bíró nyi­
totta meg nagyszámú közönség je­
lenlétében a gyűlést, majd Vargha 
Gyula községi főjegyző vázolta a le­
vente egyesület szükségességét és 
indítványt telt a tisztikar megvá- 
laszúsára, amely egyhangú válasz­
tással a következőképp a akult meg 
elnök Eröss László áll. tanító, tit- 
1. ár Barlos Nándor áll. tanító, tit- 
i.úr Bartos Nándor áll. tanító, jegy­
ző Jávor József áil. tanító, pénztá­
ros Sóti János, elenőrök Füstös Jó- 

; I Juhász Illés, könyvtáros Dér 
László tanító, gazda Petrovity Já­
nos tanító, orvos dr. Rcidl Károly 
községi orvos. Eröss László elnök 
megköszöni a jelenlevők előlegezett

13 3 4 6 2ö:3i
13 4 1 8 24.32
13 3 1 9 29 53
13 1 3 9 14:4:
13 1 1 11 16:64

(|1S,„„.------------

AZ NB II. OSZTÁLYÁNAK ÄLLÄSA 
Zrinyi-csopui t:

1. Szhelyi FC 12 8 4 0 39:22 20
2, LSE Cikta 12 9 1 2 29:14 19
3. Tokod 12 8 1 3 37:20 17
4- Haladás 12 6 4 2 33:20 16
5. Soproni VSE 11 5 4 2 32:23 14
6. Soproni FAC 12 5 3 4 29:18 13
7. Pécsi DVAC 12 5 3 4 25:24 13
8. Egyetértés 12 5 1 6 32:23 11
9. Pénzügy 12 4 3 5 27:25 11

10. SzVAK 11 3 2 6 29:22 8
11. Ujvcrbász 11 3 1 7 27:37 7
12. Bezdáni SE 12 2 3 7 23:46 7
13. Zentai AK 11 1 3 7 14:35 5
14. Szab. SC 12 1 1 VI 9:56 3

Az Ujvcrbász—SzVAK a befejezés 
e ott 3 perccel félbeszakadt mérkő­
zés eredményét nem számítót luk be 
a táblázatba.
--------- --------«««( I jj I I j )»»»—————————

AZ M! III. OSZTÁLYÁNAK
Állása

Délcluiúuúli csoport:

1. KaSC 10 7 2 1 31:15 16
2. K. Rákóczi 10 7 1 2 38:16 15
3. Gázgyár 10 7 1 3 35:16 15
4. Hangya 10 6 2 2 32:16 14
5. K. Turul 10 4 2 4 29:18 10
6. Nagymányok 10 4 2 4 27:32 10
7. PeMTK 9 3 3 3 15:17 9
8. Csáktornya 10 3 2 5 15:18 8
9. Zombor 10 1 4 5 14:31 6

10. Pécsi VSK 10 0 3 7 14:35 3
11. Apatin 9 0 2 7 7:43 2
12 NSC

bizalmát. Ígéretet tesz, hogy fárad- 
ágot nem ismerő munkával dolgo- 

.. az intézmény érdekében- Indít­
ványára elhatározzák, hogy az egye- 

13 5 1 7 33:41 llj.-ilct női szakosztályt létesít. Élére 
13 5 1 7 24:44 11 egyhangú ag Koma rom y Margit ál­

lami tanítónőt választják meg.
BÁCSFEKETEHEGY: Bácsfeketc- 

licgyi TC—Szeghegyi Viktória 2:2 
(2:0), barátságos, bíró: Haltuk. BFTC 
Páll II., Acs ]., Molnár, Fekete I., 
Noszek, Fekete II-, Vajda. Vékony, 
Szt agyi, Tarkó II., Tarkó 1. — Vik­
tória: Müller II., Orth, Burger. Mo- 
rell, Heiermann, Spengler, Karbi- 
ner, Rapp, Müller I., Hartmann 
Gól lövők: Tarkó I. 2, illetve Rupp 2 
Ideális sportoló időben 900 főnyi kö­
zönség előtt megérdemelt eredmény, 
mert amennyivel az első félidőben 
jobb volt a feketehegyi csapat, a 
második félidőben annyira magára- 
talált a szeghegyi tizenegy Az ed- 
zéshiány mindkét csapatnál erőséé 
kiütközött. A bíró jó volt.

Az újvidéki Törekvés SK hírei. 
Felhívom a következő játékosokat, 
hogv kedd este 8 órára, a Bcck-pá- 
lyún lejátszásra kerülő Első KK el­
leni bajnoki mérkőzésre okvetlen 
jelenjenek meg. Ferenczy, Kretsmár. 
Kogoj, Vo tner, Tóth, Palicskó, Vé­
li sek, Dropka, Frei, Dudás, _Zsubo- 
ri, Szálkái és Varga. — Intéző.

A Tcmcrini TC tekézői vasárnap 
bajnoki mérkőzést játszottak az El­
ső Újvidéki Tekéző Egylet csapatá­
val és 215:162 arányban győztek. — 
Az újvidéki Hcraklesz 197:193 arány­
ban legyőzte a TTC-t.

Svédország és Olaszország tenisz­
válogatottja most mérte össze erejét 
A svédeknek sikerü’t visszavágniok 
a tavalyi 4:2-6rt mert 4:l-re ver. 
ték az olaszokat.

Az Országos Vezető tiszteletdijai 
ad az idén csúcseredményt e’ért at 
1 étáknak. Elszcrint tiszteletdijban 
részesül Csapiár, Szilágyi, Kulitzy, 
Németh, Bíró, Sclmeczi, Nagy Ró­
zsi, Ledermnyer Ilona és Szepesvári 

1 Tessza.törölve

EVETOVICS szűcs-szalonja, BUDitPIST, IV., Petűü Sátiiior uica 9, félemelet

✓
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NYILTTÉR*
3092 számú, Vlajkov Sztana név­

re szóló bevásárlási könyvemet el­
vesztettem, mai nappal érvényte­
lenítem.

Újvidék, 1941. nov. 24.
Vlajkov Sztana

vendéglősnő

APROHIRJETESEK
úgy hétköznap, mint vasárnap egy szó 15 fillér, vastagbetüs 25 fill.
A legkisebb apróhirdetés ára 1 pengő 50 fillér Hirdetéseket a más­
napi lapra déli 12 óráig veszünk fel. A hirdetési adó a hirdetőfelet

terheli

24.010 számú, Báli Teréz névre 
szóló bevásárlási könyvemet el­
vesztettem, mai nappal érvénytele­
nítem.

Újvidék, 1941. nov. 25.
Báli Teréz

Hirdetmény
Őrszállás község elöljárósága pá­

lyázatot hirdet egy rendőrvezetői 
állás betöltésére. A pályázónak ka- j 
tonaviselt egyénnek kell lennie és a 
magyar és német nyelvet tökéletesen 
kell bírnia. Levélben! jelentkezést a 
főjegyzői hivatalhoz kell küldeni, 
amely a megfelelő pályázóval tudat­
ni fogja a fizetési és egyéb felté­
teleket.

Őrszállás. 1941 november 20-án.
Községi elöljáróság.

Mindent megkap, amit cukorkában el lehet képzelni, az újonnan megnyílt Mojszovits

Cukorkaárúházában Uivid**- Hi"er (volt Dimovics büfé)

■III KIADÓ Ili f PERZS ASZÚN VEGET legjuiányosahb .irhán ve­
szek. Újvidék, II. Rákóczi Ferenc-út 6, a ház­
mesternél. • 10.854

SÜRGŐSEN keresek 500—1000 pengővel 
rendelkező társai. Előnyös feltételek. Töke 
biztosítva. Cím a kiadóban. 10922

BÚTOROZOTT SZOBA, kétágyas, modern, vi- 
ágos, azonnal kiadó. Tompa Mihály-utca 4, 

földszint jobbra, törvényszéki palota mögött.
10762

OTSZOBAS, konfortos lakás áron­
ná lra kiadó. Újvidék, Lövész-utca 
12. Érdeklődni dr. Laurovitsnál, 
Bárdossy 31, telefon 29—79 10812

JÓKARBAN lévő modern kombinált hálószo­
bát és rádió készülékei megvételre keresek. 
Ajánlatokat ..Modern jeligével a kiadóhivatal 
továbbit. 10968

ÜZLETHELYISEGEK, egyike jelenleg élelmi­
szerüzlet. kiadók. Bővebbet: Kossuth Lajos-u. 
48 alatt. 10816

SERTÉSMERLEGET 600—1000 kg—ig meg­
vételre keresek. 0. M. T. K. Sajkás Szentiván.

10976

HUH KERESLET H KERESEK 1000—2000 pengő kölcsönt ét­
kezde részére, biztosíték van. étkezéssel ho­
norálom, vagy alkalmazom, lehel nő is. Jeli­
ge: „Kölcsön" a kiadóba 10975

PÉKINAST keresek azonnali belepcsn iáiéi 
lakai), Újvidék. Szent István-ulva 3. 10944

1 HÁZMESTERNEK azonnal™ felvétetik ,s„r. 
I mek felen házaspár 2 lakásos házba Jelenik,./, 

zen II. Rákóczi Ferenc-u. 22 alatt. 1 Oílíit)

VESZEK sürgősen páninál vagy rövid zon. 
gorát. Lustig József. Újvidék, Posta-utca ;i 
Vidéken is. 10.984

1 HOLD répa kiszedéséhez munkásokul ke. 
í rosek. Cím: Újvidék, Templom-udvar 5, II. 6m

109n:i

ül II___ Különféle H
1 PAPLANT készítek pehelybo 
gyapjúból es vattából Úgy újak, 

j mint régiek átdolgozását vállalom, 
j Házakhoz is megyek. Bulyovcsics 
Bc.iáné, Újvidék, Magyar utca 53

ARCKEPFEST0 ÉRKEZETT ÚJVIDÉKRE. Ki -
szít modellről vagy fényképre portrét. Érlesi-
lésre házhoz megy. Rétfalvy Magda, Újvidék.
Móra Ferenc-utca 29. 10992

ZONGORÁK hangolását, j 1 vitáséit vállalja
: zervuloriutu ban-

golója. Ugyanott egy hosszú zimgont i ‘ 1 i 11;; 1
1 jvidék. Ilell.i (i.ispár-u. In. 10928

Tel. • 24-62

Miss J «2 fiiéi*
első pécsi redőnygyára
Pécs, Rákóczi-út 17 szám

),
Gyártmányok: esslingeni fa redő­
nyök, acéllemez-görredönyök, vá- 
szonroletták, nádroletták. 
napellenzők !

| Bmiidál, »»«rroég VA ,R j\ A(i Y T O Lj, P.E (S Kírcalfg WB. 1 &2K.

BiHII ÁLLÁST KERES i||!g
IOüSEEB SZAB0SEGE0 állást keres. Cin, 

kiadóban. 10974

VARRÓNŐHÖZ lanuliilványnak 17 éves, jé 
I saladból való keresztén) leány ajánlkozik. 
Vidékre vagy városba teljes ellátásért. Meg- 
' I ".és személyesen. Maráz Margit. Bácsfeke- 
tebegy. 10982

38 ÉVES ÜGYES férfi, aki jól ért a fejős­
hez es a lej feldolgozásához, állást keres. 
Bérajánlatok Mackó István, Begecs 528. 
rímre kéretnek. 10985

VILLANYSZERELŐ elhelyezkedést keres, do 
bármilyen más munkát is elvállal. Krizsán 
István. Sósban, teknős-telep 69. 10993

TEHNIKAI iskolát végzett magyar, német, 
szerb nyelvismerettel állást keres. Ajánlato­
kul Tehnikai' jeligével a kiadóhivatal továb­
bít. 10997

Alapítva: 1S55 
Telefon: 23-17 BRUHáCS müköszörús, finom acélárúk és fodrászat! 

cikkek szaküzlete, Pécs. Városház épület

BASTÄR mükoszörüsmester acéláruk 
cs fodrászati cikkek szaküzlete PéCS }ófcal-fér 2

Rádió
es villamossági cikkek kereskedése, rádió ja­
vítás. Zimmcrl Béla. Újvidék, II. Rákóczi Fe- 
renc-út 38. Telefon: 35-62. {0650

ELADÓ

VARRÓGÉP eladó. Újvidék. Magyar-utca 14.
10.870

A „Kulpin“ Konzervgyár r. t. Újvidék, Lorántffy Zsuzsanna-utca 
21. szám alatt levő irodahelyiségében 1941. december hó 14-én vasár­
nap délelőtt 9 órakor tartandó

rendes közgyűlésére
TÁRGY SOROZAT:

1. Az igazgatóság es felügyelőbizottság jelentése.
2. A zárszámadások jóváhagyása és határozathozatal a nyereség fel­

osztására.
3 Az igazgatóság és felügyelő bizottság felmentése.
4. Uj igazgatóság és fe ügyelőbizottság választása.
5. Esetleges indítványok.
Az alapszabályok 10. §-a értelmében csak azok a részvényesek 

vehetnek részt, akik a közgyűlés megtartása előtt 8 nappal részvényei­
ket a vállalat pénztáránál letétbe helyezik.

FUSZERKERESKEOOK
ÁRUFORGALMI RÉSZVÉNYTÁRSASÁGA
lőszer- i's gyarmatáru nagykereskedés
PÉCS

Boss Adóm gyapjútonó
bérmunkái vállal
Pécs, Lánc u. i *.

GINTEK FERENC
VENDÉGLŐJE

Per«, Hal-tér 2. A délvidékiek 
pécsi otthona. Az összes autóbu­
szok végállomásánál. Olcsó árak!

Bélyeggyűjtőknek
minden pillanatban kell nagyító üveg.

Nagyitn üvegek minden méretben és kivitelben
CsiÓVICH látszeresz mesternél, 

lllvidík, lanurdzstc* palota

VAGYON
Ingatlanok 
Épületek 
Leltári tárgyak 
Értékpapírok 
Anyagok, készárúk 
Bizományi árúk 
Készpénzek 
Adósok 
Óvadékok

MÉRLEG SZÁMLA
98.505.— 

327.47651 
416.003.30 

1.975.05 
384.264.47 

809.90 
27.238.86 

891.640.36 
40.310.-

2.188.223.45

1941 május hó 27-én
Részvénytöke
Tartalékok
Hitelezők
Osztalékok
Elfogadványok
Óvadékok
Átmenő tételek
Eredmény

„IDOL“ CIPŐKRÉM FOGALOM!
A jónál is jobb. Minden házban kell 
hogy legyen. Első délvidéki vegyé­
szeti gyár r. t. Újvidék, Baross u. 

(Radnicska) 16 szám.

„KONZUM“
kávé és tea szaküzlet a legkereset­
tebb hely ezen árúkban. Újvidék, 

II. Rákóczi Ferenc u. 2 szám.

F óny képfel vétel

STÚDIÓ KERINGNÉL
a legjobb. Apolló udvarban. Amatőr 

képek kidolgozása.

TEHER
250.000.— 
595.923.41 
801.962.08 

2.180.50 I 
452.500. 
40.000. 
30.046.45 
15.611.01

VESZTESÉG-NYERESÉG SZÁMI,A 1941 
Ráfordítás
Adók és illetékek 198.891.56 
Dologi kiadások 130.017 42
leírások 181.197.82
Tiszti fizetések 62.089.—
Eredmény 15.611.01

588.106.81

Újvidék, 1941. november hó 19.-én 

Megvizsgáltuk és rendben találtuk.

2.188 223,15

május hó 27.-én
Jövedelem

Árú számlán 585.221.05
Kétes követeléseken 2.333.10 
MuT évi nyereségé thozat 552.66

588.106.81

AZ IGAZGATÓSÁG 

A FELÜGYELÖBIZOTTSAG

Ha jó fényképre van szüksége, úgy
keresse fel a 25 év óta fennálló

OSZNOVITY MŰTERMET,
ahol szolid árak mellett kitűnő 
munkát kap. Újvidék, Petöfi-u. 5

Speciális gyermek-felvételek művé­
szi kivitelben olaj- és vízfestékkel. 
Esküvői és portré felvételek első­

rangú kidolgozásban
FOTO ANNY,

Hitler Adolf-út 9.

napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatalt 
Újvidék, II. Rákóczi Ferenc-út 50 

Telefon: 21—37, éjjel 20—58 
Kiadó: Andrée Dezső 
ELŐFIZETÉS:

Egy hóra postai kikézb. P. 3.— 
Három hóra postai kikézb. P. 8.70 

•
Aki nem posta, hanem helyi árú- 
si tó útján kívánja a lap kézbe­
sítését, annak a kihordásért az 
árusító —.60 fillért számít fel

Nyomatott az Uránia nyomdai műintézet és kiadóvállalat (tulajdonos: Kelemen János) körforgógépén, felelős nyomdavezető: Frank József


